



Petruške, nežne vile s Koroške Bele

Petra Vengar ustvarja nežna pravljica bitjeca iz volne, poimenovana Petruške.

stran 9



Jeseniško poletje

Na Jesenice prihajajo: Manouche, Magnifico, Hitmacher, AbbaMia, Učiteljice, Yugo Nostalgica, BalkanBoys, za povrh pa še Helena Blagne in Peter Lovšin.

stran 16



jeseniške novice^{GG}

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 9. MAJA 2025, ŠTEVILKA 6

Praznik narcis v Planini pod Golico

V Planini pod Golico se začne praznik narcis. Tri konce tedna bo v lepem vremenu vzpostavljen poseben prometni režim z vstopom v vas z osebnimi avtomobili, plačilom parkirnine in parkiranjem na petih parkiriščih. Vrhunec cvetenja narcis pričakujejo v prihodnjih dneh.

URŠKA PETERNEL

Kot je povedala Ana Hering iz Turističnoinformacijskega centra (TIC) Jesenice, bo tri majske konce tedna, in sicer 10. in 11. maja, 17. in 18. maja ter 24. in 25. maja, ob lepem vremenu veljal poseben prometni režim za obisk narcisnih poljan v Planini pod Golico. V vasi bo urejenih pet parkirišč, dostop bo mogoč z osebnimi avtomobili, na Prihodih bodo obiskovalci plačali parkirno v višini 10 evrov, zatem pa jih bodo reditelji usmerili na prosta parkirna mesta.

Glavna majska atrakcija so seveda narcise oziroma ključavnice. Vrhunec cvetenja pričakujejo v nižjih legah v prvi polovici maja, v višjih legah pa vse do začetka junija, je povedala Lucija Sladič iz Turističnega društva Golica. V društvu letos pripravljajo sklop majskih prireditev, ena osrednjih bo izbor za mis narcis v soboto, 17. maja, že 61. po vrsti. Že ob 14. uri se bo začel spremljalni program, za otroke pripravljajo delavnice, prišel bo čarodej Jan, posebna



Narcise že cvetijo. / FOTO: NIK BERTONCELJ

atrakcija bo Mini Planica. Osrednja prireditev se bo začela ob 15. uri, nastopil bo The West Band, od 19. ure naprej pa bo veselica z ansambлом Svizci. Že ob 10. uri Zavod za šport pripravlja

tudi prireditev 6 ur Španovega vrha. Na ta dan bo od 14. ure naprej pa vse do 24. ure vozil brezplačni avtobus z Jesenic do prireditvenega prostora v Planini pod Golico in nazaj.

V organizaciji Turističnega društva Golica bo v soboto, 24. maja, tudi prireditev Planica pod Golico, letos bodo dobrodelna sredstva namenili otrokom z rakom v Inštitutu Zlata pentljica.

Dvojčka Lukan za igrišče, za Jesenice

Domen in Aljaž Lukan sta posnela filmček, s katerim sta s pomočjo glasovanja zmagala v nagradni igri Radia Aktual za športni park Taurus v vrednosti 20 tisoč evrov.

URŠKA PETERNEL

Jesenice bodo dobile novo športno igrišče! Na pobudo direktorja Zavoda za šport Jesenice Jureta Čeboklija so si ga Jeseničani priborili v nagradni igri Radia Aktual, pri čemer imata glavno zaslugo – poleg zagnanih glasovalcev – brata Domen in Aljaž Lukan z Jesenic.

Dvojčka sta namreč posnela daleč najboljši kratki film v konkurenci več kot sedemdesetih sodelujočih in z njim osvojila srca ljudi, ki so z več kot 15 tisoč glasovi izbrali prav njun izdelek. Novo športno igrišče Taurus v vrednosti 20 tisoč evrov bodo postavili v Športnem parku Podmežakla.

▶ 12. stran



Aljaž in Domen Lukan z nagrado, bonom za 20 tisoč evrov vredno športno igrišče Taurus / FOTO: NIK BERTONCELJ

Festival mladih gledališčnikov Nova gaz

URŠKA PETERNEL

V Gledališču Toneta Čufarja Jesenice ta četrtek in petek, 8. in 9. maja, poteka festival mladih gledališčnikov Nova gaz. Na ogled bo pet mladinskih predstav: v četrtek ob 15. uri Vsi smo fake v izvedbi Mladinske gledališke skupine Šmarje - Sap, ob 19. uri Nimam problema v izvedbi Mladega odra SNG Nova

Gorica; v petek ob 10. uri muzikal Mrtva nevesta Gimnazije Jesenice, ob 12. uri Eho Nihilus v izvedbi gledališke skupine V12 pri GTČ Jesenice, ob 19. uri pa mladinska predstava Martin Krpan v izvedbi Loškega odra. Festival Nova gaz, ki je bil doslej del Čufarjevih dni, letos prvič poteka samostojno v majske terminu. Vstop je prost.

OBČINSKE NOVICE

Prvomajsko srečanje na Pristavi

Na praznik dela je na Pristavi nad Javorniškim Rovtom v prekrasnem toplim vremenu potekalo tradicionalno prvomajsko srečanje. Udeležilo se ga je ogromno ljudi.

stran 3

KS

Prednost parkiriščem ali zelenicam

Stanovalci večstanovanjskih zgradb na Cesti revolucije 15 in 16 niso enotni, ali bi uredili prepotrebna nova parkirišča ali ohranili obstoječe nasade dreves in zelenice.

stran 5

KULTURA

Novi predsednik fotografov

Vodenje Fotografskega društva Jesenice je prevzel Marko Tancar. Letošnje leto je zelo pomembno, saj praznujejo stoletnico fotografске dejavnosti.

stran 6

ZANIMIVOSTI

Jesenice – moj novi dom

Na Ljudski univerzi Jesenice poteka pilotni projekt Jesenice – moj novi dom. Prvo skupino sestavlja dvanajst udeležencev s Kosova, ki imajo pomoč kulturne mediatorke.

stran 11

OBČINSKE NOVICE

Županov kotiček

Prvomajska budnica, ki jo že več kot stoletje izvaja Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora, je, kot narekuje tradicija, prebudila mesto in nas opomnila, kako se moramo kot mesto vedno znova dokazovati in se boriti za boljše prihodnost. Naj gre za posameznika, delavske pravice, ali pa je to borba za ohranitev bolnišnice na Jesenicah, je prav, da znamo opozoriti na probleme sodobnega časa. Ko govorimo o borbah, lahko omenim tudi tisto, ki so jo naši hokejisti konec aprila borili na ledu tako v finalu lige AHL kot v državnem prvenstvu. Žal nam tokrat zvezde niso bile naklonjene in smo z drugima mestoma dokazali, da se na Jesenicah še vedno igra kakovosten hokej in da imamo dobro podlago za prihodnost. Vsem igralcem, strokovnemu in organizacijskemu vodstvu se iskreno zahvaljujem za njihovo nesebično borbenost in njihov prispevek k razvoju hokeja na Jesenicah. Za svetlo in boljše prihodnost pa seveda to ni dovolj, zato prijazen poziv lokalni skupnosti in predvsem lokalnemu gospodarstvu, da po svojih najboljših močeh omogoča nadaljevanje tradicije hokeja na Jesenicah še naprej. Mesec maj je tudi mesec narcis, na katere smo Jeseničani zelo ponosni in se radi z njimi tudi pohvalimo. Golica zopet dobiva belo podobo tisočih narcis, ki so zaščitene in ki jih Občina Jesenice z



Župan Peter Bohinec

mom za otroke in koncertoma skupin The West Band in Svizci. Z Jeseniškim poletjem 2025 začnemo 31. maja, in sicer s prvo prireditvijo, ki jo imenujemo Kulturna mavrica Jesenic. Na prireditvi poleg naših kulturnih društev pričakujemo tudi delegacijo pobratenege mesta Valjevo, s katerim bomo v tem letu praznovali kar petdeset let pobratenja. Skupno v tem poletju načrtujemo kar štiri-deset kulturnih, športnih in ostalih dogodkov za vse generacije. Glavna usmeritev, ki je tudi letos vodila Občino Jesenice in organizatorje pri pripravi poletnega dogajanja, je bila pripraviti vsebine, ki bodo pritegnile in zabavale čim širši krog generacij. Vrhunce bodo predstavljali trije večerni koncerti: 28. junija bo glasbeni večer s skupino Manouche in legendarnim Magnificom, 19. julija

Verjamem, da bodo Jesenice tudi to poletje postale zopet veselo in zanimivo mesto za Jeseničane in obiskovalce od drugod.

različnimi ukrepi in spodbudami tudi ohranja ter skrbi za njihov obstanek. In ravno te izkušnje smo s ponosom predstavili na konferenci v Italiji in poželi veliko zanimanja. Italijani so poleg pohval izrazili tudi pripravljenost sodelovanja pri tovrstnih skupnih projektih. Konec meseca aprila smo napovedali bogato dogajanje, ki ga v prihajajočih mesecih prinašata prireditvi Mesec narcis 2025 in Jeseniško poletje 2025. Upam, da bodo naše prireditve privabile številne ljubitelje narave na planine nad Jesenicami. Zato bo tri konce tedna (10. in 11., 17. in 18. ter 24. in 25. maja) vzpostavljen poseben prometni režim od naselja Prihodi do Planine pod Golico. Za obiskovalce bodo na voljo urejena parkirišča. Osrednji dogodek bo že kar 61. izbor Miss narcis, ki ga 17. maja prireja Turistično društvo Golica, s pestrim programa

val glasbe s Hithmacherjem, ABBAMio in Učiteljicami, 30. avgusta pa bo zaključek poletja s skupino Yugo Nostalgica in energičnimi Balkan Boysi. Dogajanje bo potekalo na prizorišču Muzeja na prostem – pokrite tržnice Jesenice. Prav je tudi, da poudarim, da bo vstop na vse prireditve brezplačen. Kulturno ponudbo to poletje pa bo obogatil tudi Gornjesavski muzej, ki bo junija odprl medinstitucionalno tekstilno razstavo BIEN 2025, v juniju in juliju pa organiziral tradicionalne torkove kinoteke. Letake z vsemi informacijami o poletnem dogajanju boste prejeli po pošti v domače nabiralnike, objavljene bodo tudi v objavah in najavah na naši spletni strani in Facebook profilu občine Jesenice. Verjamem, da bodo Jesenice tudi to poletje postale zopet veselo in zanimivo mesto za Jeseničane in obiskovalce od drugod.

O delu jeseniških policistov

V porastu je mladoletniška kriminaliteta, posebno pozornost so jeseniški policisti namenjali kaznivim dejanjem nasilja v družini in zanemarjanja mladoletnih oseb, niso pa obravnavali prepovedanih prehodov državne meje in trgovine z ljudmi.

URŠKA PETERNEL

Na zadnji seji občinskega sveta so obravnavali tudi letno poročilo o delu Policijske postaje Jesenice za leto 2024, na vprašanja pa je odgovarjal pomočnik načelnika Admir Midžan.

Kot izhaja iz poročila, so jeseniški policisti lani obravnavali 310 kaznivih dejanj, največ premoženjskih, število pa je pod desetletnim povprečjem. Preiskavnost je bila 38-odstotna, pri čemer so dokazni standardi vse višji. Obravnavali so 197 kršitev predpisov o javnem redu in 1293 kršitev cestnoprometnih predpisov. Lani je v prometu ena oseba izgubila življenje. Policisti so odredili okrog 4000 alkotestov, od tega jih je bilo 45 pozitivnih. Zasegli so 20 motornih vozil.

Iz poročila izhaja, da je v porastu mladoletniška kriminaliteta, posebno pozornost so policisti namenili kaznivim dejanjem nasilja v družini in zanemarjanja mladoletnih oseb, niso pa obravnavali prepovedanih prehodov državne meje in trgovine z ljudmi. Veliko pozornost so namenili tudi preventivnemu delu, še izhaja iz poročila.

Ponovno možnosti selitve v mesto

V razpravi so občinski svetniki ponovno vprašali, ali obstaja možnost selitve policijske postaje nazaj v mesto. Državni načrti za zdaj ne predvidevajo, da bi se Policijska postaja Jesenice selila nazaj v center mesta, je odgovoril župan Peter Bohinec, kar je na nedavnem obisku na Jesenicah javno povedal tudi minister za not-



V razpravi so občinski svetniki ponovno vprašali, ali obstaja možnost selitve policijske postaje nazaj v mesto. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Vodja policijskega okoliša, ki zajema območje od Hrušice do Integrala, je Miroslav Volmajer. Vodja policijskega okoliša od Integrala do Slovenskega Javornika je Blaž Bergant. Vodja policijskega okoliša, ki zajema Blejsko Dobravo, Slovenski Javornik, Kočno, Podkočno in del Podmežakle, pa je Nermin Lubenović.

ranje zadeve. Občina Jesenice bi sicer za gradnjo nove policijske postaje brezplačno lahko ponudila svoje zemljišče na Hrenovci, je pojasnil župan.

Do občasnega vandalizma je prihajalo na območju Stare Save in Železniške postaje Jesenice, kjer so povečali prisotnost policistov in okrepili sodelovanje z medobčinskim inšpektoratom in redarstvom. Opravili so več nadzorov v kombiniranih patroljah.

Ob tem je občinskega svetnika zanimalo, zakaj na železniški postaji v središču mesta ni več policijske pisarne. Admir Midžan je odgovoril, da je bila pisarna odprta v času uradnih ur. Prostor je v lasti Slovenskih železnic, ki so ga odstopile v uporabo. Ker je bil obisk pisarne majhen, so se na policijski upravi odločili za zaprtje. Župan je ob tem občinske svetnike tudi seznanil, da je notranji minister dal zagotovilo, da se bo v času poletne sezone, ko je povečan promet turistov, skupaj z mestnim redarstvom skrbelo, da turisti ne bodo zapuščali avtoceste in iskali obvoza do predora Karavanke po občinskih cestah.

OBVESTILO O OBJAVI JAVNEGA RAZPISA

Obveščamo vas, da je na spletni strani www.jesenice.si objavljen Javni razpis za sofinanciranje turističnih programov v občini Jesenice za leto 2025.

Namen razpisa je spodbujati razvoj turističnih programov in turistične ponudbe, namenjene obiskovalcem, urejanje in olepševanje krajev, spodbujanje društvene dejavnosti na področju turizma in pospeševanje promocije turizma za območje občine Jesenice.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov s področja turizma, ki so v javnem interesu.

To so predvsem:

- programi razvoja in urejanja videza kraja (npr. urejanje razgledišč, vstopnih točk, počivališč – klopi, mize, koši, ocvetličenje ipd.),
- programi razvoja in vzdrževanja javne turistične infrastrukture (npr. turistična signalizacija, tematske, turistične, planinske poti, sprehajalne poti ipd.),

- programi ohranjanja in oživljanja kulturne in naravne dediščine v turistične namene,
- trženje in promocija celovite turistične ponudbe na ravni turističnega območja (npr. izdajanje promocijskega materiala, spletno trženje, obiski sejmov, predstavitve na sejmi, nastopi na sejmi ipd.),
- programi, ki razvijajo turistične proizvode občine Jesenice,
- programi, ki prispevajo k ozaveščanju in spodbujanju lokalnega prebivalstva za pozitiven odnos do turistov in turizma,
- izdelava in promocija turističnih spominkov oz. izdelava idejne zasnovne turističnih spominkov,
- delovanje turističnih društev.

Vsa razpisna dokumentacija je vlagateljem na voljo v sprejemni pisarni Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, ter na spletni strani Občine Jesenice: www.jesenice.si.

Višina sredstev, namenjenih za javni razpis, znaša 9.000,00 EUR. Rok za oddajo vlog je do vključno petka, 16. 5. 2025.

Občina Jesenice,
župan mag. Peter Bohinec

GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si, TELEFON: 04 201 42 41

www.gorenjskiglas.si

OBČINSKE NOVICE

Prvi maj na Pristavi

Na praznik dela je na Pristavi nad Javorniškim Rovtom v prekrasnem, toplim vremenu potekalo tradicionalno prvomajsko srečanje.

URŠKA PETERNEL

Letošnjega prvomajskega srečanja na Pristavi nad Javorniškim Rovtom se je udeležilo ogromno ljudi, nekateri so se do Doma Pristava podali peš ali s kolesi, organiziran pa je bil tudi brezplačen avtobusni prevoz.

Organizatorji so bili tudi letos sindikat SKEI podjetja SIJ Acroni, Občina Jesenice in Dom Pristava. Slavnostni govornik je bil Tonček Jensterle iz sindikata SKEI, ki je poudaril pomen prvega maja, ki je več kot le dela prost dan. Je simbol solidarnosti, dostojanstva in prizadevanj za pravice delavcev. Ta dan je priložnost, da utrjujemo vrednote sodelovanja, pravičnosti in medsebojnega spoštovanja, je dejal.



Prvomajsko srečanje na Pristavi ob prazniku dela / FOTO: NIK BERTONCELJ

Kot je poudaril, je prvomajsko srečanje podprlo tudi vodstvo podjetja, ki je zagotovilo 600 bonov za malico za zaposlene in upokojece,

ki so prišli na Pristavo. Tistim, ki so bili prvega maja v službi, pa je omogočilo brezplačno malico, je dejal sindikalist.

V kulturnem programu sta nastopila Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora in jeseniški glasbenik Hajni Blagne.



Slavnostni govornik Tonček Jensterle iz sindikata SKEI podjetja SIJ Acroni / FOTO: NIK BERTONCELJ



Za zabavni del srečanja je poskrbel jeseniški glasbenik Hajni Blagne. / FOTO: NIK BERTONCELJ

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE



MBA

SCHÜCO

JESENICE, 04 586 33 70
GSM: 040 201 488

KRANJ, 04 236 81 60
GSM: 051 643 293

– za novogradnje
– zamenjava starih oken

www.oknavratamba.si

MBA OBERŽAN D.O.O. CESTA 24, JUNJA 78, LUBLJANA - CRNJE

V Kovinarju delavci prejeli najvišji regres

URŠKA PETERNEL

V jeseniškem podjetju Kovinar, ki izdeluje armaturne mreže za gradbeništvo, so tudi letos izplačali enega najvišjih regresov v Sloveniji. Tako so se zaposleni konec aprila razveselili zneska v višini 2430,99 evra. »S tem se nadaljuje strategija, da se izplačuje najvišji možni neobdavčeni regres, saj to prav gotovo vpliva tudi na motivacijo in pripadnost zaposlenih

v podjetju,« je povedal direktor Kovinarja Matjaž Dolevec.

V največjem jeseniškem podjetju SIJ Acroni znesek letošnjega regresa še ni znan, v Skupini SIJ so povedali, da odločitev glede regresa običajno sprejemajo v maju.

Zaposleni v javnem sektorju pa so regres že prejeli, znašal je 1341,61 evra.

Po zakonskih določilih morajo delodajalci regres izplačati najkasneje do 1. julija.

Bazen Ukova bodo odprli konec junija

Priljubljeno jeseniško kopališče Ukova bodo odprli konec junija. Po besedah župana Petra Bohinca bodo pred odprtjem poskrbeli za potrebna vzdrževalna dela, ki že potekajo. Tako bodo obnovili električne napeljave, del so jih že lani ob sanaciji bazenske školjke, letos pa še elektro omaričo in napeljavo do bara in v vstopni stavbi, kjer so garderobe in tuši. Tako bo celotna električna napeljava urejena v skladu s tehničnimi smernicami, je dejal župan. Pred začetkom sezone bodo obnovili tudi dno malega bazena, lani je namreč odstopil spodnji sloj, prav tako nov oplesek potrebuje školjka velikega bazena. Župan je ob tem poudaril, da je tudi odprtje bazena ena od pravih odločitev, ki so jih sprejeli pred tremi leti, saj na ta način občanom omogočajo sprostitve in osvežitev ter prijetno preživljanje prostega časa. Napovedal je pestro dogajanje na kopališču, tudi letos bodo pripravili Skok v poletje in druge dogodke.

jeseniške novice

WWW.JESENICE.SI

Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ

Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,

Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA

Urška Peternel, 041/570 942,

urska.peternel@g-glas.si

NAMESTNICA ODGOVORNE UREDNICE

Marjana Ahačič, 031/352 514,

marjana.ahacic@g-glas.si

UREDNIŠKI ODBOR:

Maja Korošec (predsednica),

Urška Peternel, Janko Rabič

novice.jesenice@jesenice.si

LEKTORIRANJE

Maja Stržinar

TEHNIČNI UREDNIK

Grega Flajnik

OGLASNO TRŽENJE

Jana Triller, 041/279 807,

jana.triller@g-glas.si

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne

honoriramo.



Gorenjski Glas

Jeseniške novice, št. 6/letnik XX so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 37, ki je izšel 9. maja 2025. Jeseniške novice so priloge Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je polletnik, izhaja ob torkih in petkih v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvida: torek 2,70 EUR, petek 3,00 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5%; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po cenu; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

jeko
ravnanje z odpadki

**AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH
ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV**

Obveščamo vas, da bo akcija zbiranja
nevarnih odpadkov iz gospodinjstev

v soboto, 10. maja 2025

po naslednjem razporedu:

Hrušica - pred Kulturnim domom Hrušica:	od 8.00	do 8.40
Jesenice - parkirišče pred zdravstvenim domom:	od 9.00	do 9.40
Planina pod Golico - parkirišče Pr'Čop:	od 10.00	do 10.40
Podmežakla - parkirišče pred Športno halo Podmežakla:	od 12.00	do 12.40
Jesenice - parkirišče za Gledališčem Toneta Čufarja:	od 13.00	do 13.40
Javornik - križišče Dobravske ulice in Ceste Janeza Finžgarja:	od 14.00	do 14.40
Koroška Bela - ob železniškem nadvozu:	od 15.00	do 15.40
Blejska Dobrava - ob avtobusni postaji:	od 16.00	do 16.40

OBČINSKE NOVICE

Obiskali pomnike NOB v občini

JANKO RABIČ

V občini Jesenice ohranjajo spoštljiv odnos do dogodkov narodnoosvobodilnega boja v drugi svetovni vojni. V petek, 25. aprila, sta župan Peter Bohinec in predsednik Združenja borcev za vrednote NOB Jesenice Izidor Podgornik položila vence k spominskim znamenjem na Hrušici, v Planini pod Golico, pri treh obeležjih na Jesenicah, na Slovenskem Javorniku, na Koroški Beli in na Blejski Dobravi. Dogodku so se pridružili pred-

stavniki krajevnih borcevskih organizacij in drugi krajanji, ki z ohranjanjem spomina skrbijo, da pogum in žrtve naših prednikov ne bodo nikoli pozabljeni. V občini Jesenice letos večjo pozornost dogodkom iz narodnoosvobodilnega boja namenjuje ob osemdeseti obletnici zmage nad fašizmom in nacizmom. V muzeju Kosova graščina na Jesenicah je na ogled razstava o okupaciji in zavezniškem bombardiranju Jesenic z naslovom Pomlad, ko je padalo železo.



Polaganje vencev ob dnevu upora proti okupatorju na Jesenicah / FOTO: NIK BERTONCELJ

Spremembe pri stiku z ambulantami

URŠKA PETERNEL

V Zdravstvenem domu Jesenice so sredi aprila uveljavili nekaj sprememb pri načinu komuniciranja s pacienti. Kot so pojasnili, je naročila prek portala DoZdravnika odslej možno oddati od ponedeljka do petka med 6. in 20. uro. Izven tega časa portal ni na voljo, so poudarili in dodali, da komunikacija prek portala DoZdravnika ni namenjena nujnim stanjem, za to je bolj primeren telefonski klic.

Klicni center deluje kot doslej, in sicer v ordinacijskem času ambulate.

»Opažamo, da so ponedeljki s klici najbolj obremenjeni. Če zadeva ni nujna, pacientom svetujemo, da pokličejo kak drug dan v tednu, ko so linije manj obremenjene. Za terapijo in kontrolne napatnice je priporočljivo naročilo oddati vsaj sedem dni pred iztekom veljavnosti oz. porabe zdravil. Zavedamo se, da te spremembe zahtevajo nekaj prilagajanja, vendar nam bodo omogočile, da bomo še naprej zagotavljali varno in urejeno zdravstveno oskrbo vsem pacientom,« so poudarili v vodstvu Zdravstvenega doma Jesenice.

optika Berce
fashion eyewear

**OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE
JESENICE • LESCE**

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA

Z budnico v praznično jutro

Letos so godbeniki na popotovanju po občini Jesenice imeli petnajst postankov. Med korakanjem na Plavžu so se ustavili tudi na novem Trgu prijateljstva.

JANKO RABIČ

»Igranje prvomajske budnice je vedno svojevrstno doživetje, a hkrati naporno,« je v prazničnem popoldnevu dejal predsednik Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora Anton Justin. »Lepi sprejemi in aplavzi odtehtajo naš trud po osmih in več urah igranja. Ohranjamo več kot stoletno tradicijo glasbenih pozdravov za naše delavce, ki se v vseh sistemih borijo za svoje pravice.« Letos so godbeniki na popotovanju po občini Jesenice imeli petnajst postankov. V ranem jutru so zaigrali na Čufarjevem trgu, z ubranimi koračnicami prebujali prebivalce Hrušice, se ustavili pred Splošno bolnišnico Jesenice. Pred domom dr. Franceta Bergelja so jih stanovalci pozdravili z oken. Med korakanjem na Plavžu so se ustavili na novem Trgu prijateljstva. Po tradiciji so bili najlepši sprejemi z aplavzi in pogostitvami v Podmežakli, na Tomšičevi ulici, na Koroški Beli, kjer je bil to kar vaški praznik z veliko krajanji in narodnimi



Nov postanek je bil na Trgu prijateljstva. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Del budnice godbeniki odigrajo v korakanju.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

nošami. Pri upokojencih na Slovenskem Javorniku, so jim v gumbnice pripeli rdeče nageljne, simbol delavskega gibanja. Prijetno je bilo na novi lokaciji v vaškem jedru na Blejski Dobravi. Zaključek na Pristavi je godbenike v uniformah ob poletnih temperaturah že kar utrudil.

»Tradicijo je treba ohranjati,« so enotni godbeniki. Nekateri prvomajska jutra z instrumentom v roki in zvrhanim košem dobre volje doživljajo že več kot petdeset let.

Jeseniške žrtve vojne

Na portalu Sistory.si je objavljena zbirka s seznamom smrtnih žrtev druge svetovne vojne in povojnega nasilja z območja Slovenije. Med njimi je tudi seznam 844 žrtev iz jeseniške občine.

URŠKA PETERNEL

Druga svetovna vojna je Evropo globoko zaznamovala, življenje je izgubilo okoli 60 milijonov ljudi. Tudi Slovenija je utrpela hude izgube – umrlo je približno 6,7 odstotka prebivalstva. Čeprav so žrtve dolgo burile politične in zgodovinske razprave, potrebe po celovitem popisu ni bilo. Občinski organi, društva in posamezniki so sicer pripravljali sezname, a ti so zajemali le ožje skupine, je povedala Tamara Logar z Inštituta za novejšo zgodovino, kjer so leta 1997 zagnali projekt popisa vseh smrtnih žrtev vojne in povojnega nasilja z območja Slovenije. Nastala je zbirka z več kot 100.000 žrtvami, dostopna na portalu www.sistory.si/ww2. »Vsak zapis vsebuje osebne podatke in podatke o okoliščinah smrti. Čeprav so podatki zbrani iz številnih arhivov, matičnih knjig, časopisov in ustnih pričevanj, je identiteta posameznih žrtev različno popol-



Na portalu Sistory.si je objavljen tudi seznam jeseniških žrtev vojne, tudi povojnega nasilja. / FOTO: URŠKA PETERNEL

no ugotovljena. Danes je objavljena celotna zbirka, kar omogoča celovitejši vpogled v usode posameznikov. Novost portala je, da lahko upo-

ravniki sami dopolnjujejo zbirko – dodajajo informacije, dokumente, fotografije in zgodbe,« je povedala Tamara Logar.

Novost portala je, da so bazo posodobili in odprli zunanjim uporabnikom. Ti zdaj lahko sami dopolnjujejo zbirko – dodajajo informacije, dokumente, fotografije in zgodbe.

Kako je vojna zaznamovala Jesenice

»Občina Jesenice je v 2. svetovni vojni in neposredno po njej utrpela hude izgube. V zbirki je trenutno zabeleženih 844 žrtev, med katerimi je 722 moških, 121 žensk in ena oseba, katere spol ni znan. Med žrtvami je bilo 244 civilistov, preostali pa so pripadali različnim vojaškim in paravojaškim enotam. Največ žrtev iz jeseniške občine je bilo evidentiranih v letih 1944 in 1945, ko se je nasilje ob koncu vojne in neposredno po njej močno stopnjevalo. Ti podatki jasno kažejo, kako globoko je vojna zaznamovala tudi lokalno skupnost,« je povedala sogovornica in dodala, da zbirka ni le zgodovinski vir. Je poklon vsem, ki so v vojni izgubili življenje. Zato vabijo vse, da obiščejo spletno stran, poiščejo podatke o svojih in prispevajo k ohranjanju spomina, obenem pa v bazo sami dodajajo še kakšno informacijo.

KRAJEVNA SKUPNOST

Prednost parkiriščem ali zelenicam

Stanovalci večstanovanjskih zgradb na Cesti revolucije 15 in 16 niso enotni, ali bi uredili prepotrebna nova parkirišča ali ohranili obstoječe nasade dreves in zelenice, ki prispevajo k lepšemu okolju in višji kakovosti bivanja.

JANKO RABIČ

Na Plavžu na Jesenicah, največji krajevni skupnosti (KS) v občini Jesenice, ugodno ocenjujejo izvedbo

Člani sveta želijo ohranjati lepe zelene površine, a hkrati so nova parkirišča nujna za vse prebivalce.

vseh nalog v preteklem enoletnem obdobju. Na marčevski seji sveta KS so člani pod vodstvom predsednika Adisa Mediča sprejeli letno poročilo in nov program dela za letošnje leto. Najprej so izvedli čistilno akcijo, spet bo potekala akcija za najlepše cvetje na



Kaj je večja prioriteta, nova parkirišča ali ohranjanje zelenic? / FOTO: NIK BERTONČEJ

balkonih in v vrtovih. Potrdili so program krajevnega praznika, ki bo obsegal po-

hod krajanov v Planino pod Golico in osrednjo prireditv.

Na seji so se spet soočili z največjim problemom, pomanjkanjem parkirišč. Aktivno so se zavzeli za ureditev dodatnih ob večstanovanjskih zgradbah na Cesti revolucije 15 in 16. Sedaj so prejeli dopis etažnih lastnikov, da nasprotujejo novim parkiriščem, ker želijo ohraniti obstoječe nasade dreves in zelenice, ki prispevajo k lepšemu okolju in višji kakovosti bivanja, zlasti v poletnih mesecih. Znašli so se pred zapleteno situacijo, kaj je večja prioriteta, nova parkirišča ali ohranjanje zelenic. Tudi člani sveta želijo ohranjati lepe zelene površine, a hkrati so nova parkirišča nujna za vse prebivalce. Na seji so podali tudi pobudo za ureditev javne razsvetljave na Cesti revolucije in v Centru 2.

Zaključena obnova odseka ceste

Izvajalec del, Gorenjska gradbena družba, je zaključil obnovo 120-metrskega odseka ceste od pokopališča na Blejski Dobravi proti gostilni Jurč. Kot so pojasnili na Občini Jesenice, so obnovili cesto s pločnikom in javno razsvetlavo, obenem pa uredili brežine in prenovili vodovodno napeljava. Pri tem so povečali premer cevi, kar bo skupaj z že nameščenim nadzemnim hidrantom ob vstopu na parkirišče zagotovilo tudi večjo požarno varnost celotnega območja pokopališča. Občina načrtuje nadaljevanje obnove ceste, prizadevajo pa si tudi za dogovor o sofinanciranju s strani Turističnega društva Gorje, saj cesto uporablja tudi veliko obiskovalcev soteske Vintgar.



Obnovljenih je 120 metrov ceste proti pokopališču.

/ FOTO: ARHIV OBČINE

Nova ograja v Planini pod Golico

Občina Jesenice je poskrbela za postavitev nove ograje v Planini pod Golico, nasproti gostilne Pr' Čopu, ki je nadomestila dotrajano leseno konstrukcijo. Ograja stoji ob glavni prireditveni površini tradicionalnega dogodka Mesec narcis, ki v tem času privablja številne obiskovalce.



Nova lesena ograja v Planini pod Golico / FOTO: ARHIV OBČINE

Podgane na vrtičkih ob železnici

Občani so Občino Jesenice opozorili, da so se ob železnici na Plavžu ponovno pojavile podgane. Okolica na tem območju ni ustrezno urejena, saj so odpadki raztreseni vsepovsod. Javno komunalno podjetje Jeko je ukrepalo v okviru redne letne deratizacije in poskrbelo za postavitev vab za podgane tudi zunaj kanalizacijskega sistema. Izvedbo deratizacije na območju Jesenic sicer zagotavljajo dvakrat letno. »Občane zato pozivamo, naj ostanke hrane in biološke odpadke odlagajo v za to namenjene zabojnike za biološko razgradljive odpadke ter naj jih ne puščajo v naravi. Takšni odpadki namreč privabljajo podgane in poslabšujejo higienске razmere,« so opozorili na Občini Jesenice.



Občani so Občino Jesenice opozorili, da so se ob železnici na Plavžu ponovno pojavile podgane. / FOTO: NIK BERTONČEJ

Za večji red v kampu Finida

Na Občini Jesenice bodo pregledneje uredili način najemanja parcel v »jeseniškem kampu« Finida pri Umagu. Ustanovili so komisijo za letovanje, pripravljajo pa tudi posodobljen pravilnik o upravljanju in koriščenju počitniških zmogljivosti.

URŠKA PETERNEL

Občine Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica so lastnice 17 tisoč kvadratnih metrov velikega zemljišča tik ob avtokampu Finida pri Umagu na Hrvaškem. Zemljišče je leta 1963 kupila še takratna skupna jeseniška občina za potrebe letovanja svojih zaposlenih. Zaradi delitve občine so od leta 2003 kot solastnice vpisane Občina Jesenice kot 67-odstotna, Občina Kranjska Gora kot 20-odstotna in Občina Žirovnica kot 13-odstotna solastnica. Na zemljišču, ki je že desetletja znano kot »jeseniški kamp«, imajo še danes (upokojeni) zaposleni in njihovi potomci postavljene po-

čitniške prikolice, za kar plačujejo ugoden letni pavšal družbi Plava laguna, ki je najemnica zemljišča in kamp upravlja.

Pred kratkim pa so na Občini Jesenice dobili informacije o določenih težavah, saj

Župani treh občin solastnic zemljišča so se leta 2019 dogovorili, da bi zemljišče prodali. Po takratni ceni je vrednost znašala 2,7 milijona evrov. A na koncu se jeseniški občinski svetniki s prodajo niso strinjali.

naj bi se nekateri najemniki v kampu obnašali precej po domače, si prisvajali parcele in jih »oddajali« naprej v namem drugim. Zato so stanje

preverili in se odločili, da bodo pregledneje uredili način upravljanja zemljišča. Ustanovili so komisijo za letovanje, pripravljajo pa tudi posodobljen pravilnik o upravljanju in koriščenju počitniških zmogljivosti ob-

čin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica.

»Ta pravilnik bo določal pogoje za pridobitev prostih parcel, kar pomeni, da bodo

pravila enaka za vse uporabnike. Pripravo pravilnika bo vodila pristojna komisija, ki bo skrbela za zakonito in dosledno izvajanje sprejetih določil,« so pojasnili na občini.

Občine upravljajo 84 parcel, ki so namenjene občanom, v primeru nezasedenosti pa so na voljo tudi drugim uporabnikom.

Ob tem so na Jesenicah poudarili, da Občina Jesenice ne sofinancira pavšalnega zneska za najem parcel. »Vrednost pavšala je določena izključno na podlagi dogovora med Občino Jesenice in družbo Plava laguna, ob upoštevanju tržnih razmer in stroškov upravljanja,« so opozorili.

O parkiranju na Plavžu

URŠKA PETERNEL

Na zadnji seji občinskega sveta je vodja Medobčinskega redarstva in inšpektorata Jesenice Gregor Jarkovič predstavil poročilo o delu v letu 2024. Občinski svetniki so v razpravi med drugim opozorili na problematiko parkiranja na

Plavžu, kjer da stanovalci parkirajo vsepovsod, tudi na zelenih površinah. Kot je odgovoril Gregor Jarkovič, na območju Plavža redarstvo ves čas skuša delovati v nekem ravnovesju. »Prioritete so zagotoviti, da se vozila ne parkirajo na križiščih, pločnikih, šolskih poteh, zelenicah in

mestih za invalide. Žal pa stanovalci velikokrat podajo dodatne prijave in v takih primerih redarstvo potem mora ukrepati,« je dejal. Občinski svetnik je tudi opozoril, da je včasih kakšno vozilo parkirano praktično v križišču, še posebej pri Tavčarjevi 3b. Kljub temu da je na vozilu že obve-

stilo o kazni s strani redarstva, ga lastnik ne odmakne, zato ga je zanimalo, ali obstaja možnost, da bi se vozilo odstranilo. Gregor Jarkovič je odgovoril, da redarstvo v tem primeru nima druge možnosti, kot da omenjenemu vozniku vsak dan izreče novo kaznen.

KULTURA

Fotografinje se predstavljajo

V Mestnem muzeju Kosova graščina na Jesenicah so odprli 16. bienalno fotografsko razstavo Slovenske fotografinje se predstavijo 2025.

JANKO RABIČ

Na razpis organizatorjev, članov Fotografskega društva Jesenice in pod pokroviteljstvom Fotografske zveze Slovenije, se je prijavilo rekordno število, 88 avtoric članic fotografskih društev in klubov ter samostojnih fotografinj. S tem so postavile nov mejnik in izjemen dose-

gmann, diplome pa Mojca Cvim, Irena Gregorc, Sonja Kostevc, Andreja Ravnak in Olga Tul.

Maja Šivic je v razstavnem katalogu poudarila, da takšen odziv na sodelovanje kaže, da se veliko žensk ukvarja s fotografsko umetnostjo in da fotografija že dolgo ni več rezervirana le za moško populacijo.



Z odprtja fotografske razstave Slovenske fotografinje se predstavijo: levo Tomaz Lanišek, predsednik Fotografske zveze Slovenije, desno Marko Tancar, predsednik Fotografskega društva Jesenice FDJ, med njima nagrajene fotografinje / FOTO: NIK BERTONCELJ

žek fotografskega ustvarjanja ob 30-letnici organizacije bienalnih razstav in ob stoletnici organizirane fotografske dejavnosti na Jesenicah. Strokovna žirija v sestavi Maja Šivic, Barbara Greguric Silič in Alenka Klinar je med 340 fotografijami za razstavo izbrala 41 fotografij, osmim avtoricam je namenila tri nagrade in pet diplom. Nagrade so prejele: prvo Ines Sotošek Brišnik, drugo Barbara Toman in tretjo Renata Höni-

Vse bolj se v širšem slovenskem prostoru uveljavljajo tudi članice Fotografskega društva Jesenice – na letošnji bienalni razstavi Barbara Toman z drugo nagrado, med sprejetimi in razstavljenimi fotografijami so še fotografije avtorice Danice Novak in Helene Vidmar. Razstavljene fotografije bodo v Muzeju Kosova graščina na Jesenicah do 14. junija na ogled od srede do sobote od 10. do 18. ure.

S plavutkami po ledu v jeseniški knjižnici

V Občinski knjižnici Jesenice so pripravili predstavitev knjige S plavutkami po ledu, ki sta jo napisala Kristina Klara Čušin (sedaj Ličer) in Gregor Čušin. V pogovoru, ki ga je vodila Monika Sušanj, sta govorila o tem, kako sta tudi prek pisanja pisem, ki so zdaj objavljena v njuni prvi skupni knjigi, kot oče in hči našla pristen stik v obdobju odrasčanja Kristine Klare.



Knjigo S plavutkami po ledu sta predstavila Kristina Klara Ličer in Gregor Čušin v pogovoru z Moniko Sušanj. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Upokojenci so peli

Na Jesenicah je zadonela pesem iz skoraj 350 grl, saj so gostili revijo pevskih zborov Gorenjski upokojenci pojejo 2025. Vsak zbor se je predstavil z dvema pesmima, na koncu pa so vsi skupaj zapeli pesem Jaz pa pojdem.

URŠKA PETERNEL

Jesenice so gostile tradicionalno revijo pevskih zborov Gorenjski upokojenci pojejo 2025 v organizaciji Pokrajinske zveze društev upokojencev Gorenjske. Na odru jeseniškega gledališča je nastopilo 349 pevcev iz treh ženskih, enega moškega in desetih mešanih pevskih zborov. Iz jeseniške občine sta nastopila ženski pevski zbor Večerna zarja Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela pod vodstvom zborovodje Francija Richtarja in moški pevski zbor Društva upokojencev Jesenice pod vodstvom Petra Novaka.

Vsak zbor se je predstavil z dvema pesmima po lastnem izboru, na koncu pa so vsi skupaj zapeli pesem Jaz pa pojdem v priredbi Tomaža Habeta, ki je skladbo spremljal na klavirju. Skupni zbor je vodila zborovodkinja Andreja Polanec. Selektor Tomaž Habe je na koncu revije izbral najboljše



Ženski pevski zbor Večerna zarja Društva upokojencev Javornik Koroška Bela pod vodstvom Francija Richtarja / FOTO: NIK BERTONCELJ

ter Bohinec, predsednik pokrajinske zveze upokojencev Robert Plavčak in predsednik jeseniškega društva upokojencev Stevo Ščavničar.

kalo še dvajset let, in zvest mu je ostal do danes. Kot je povedal, mu petje tudi v starosti pomeni veliko, še bistveno več pa druženje in družba ostalih pevcev.

Glasba je terapija

Zborovodja Franci Richtar, ki z veliko zavzetosti že 18 let vodi ŽPZ Večerna zarja z Javornika, je povedal, da v zboru ohranjajo predvsem ljudsko pesem in s tem želijo ohraniti izročilo prednikov. Za nastop so se pripravljali več mesecev, v zboru sicer prepevajo upokojenke iz bližnjih občin. Žal se zbor stara, nove pevke pa je težko dobiti, je dejal Richtar. A kot je poudaril: »Glasba je terapija za vsakogar.«



Robert Plavčak, predsednik Pokrajinske zveze društev upokojencev Gorenjske / FOTO: NIK BERTONCELJ

Med nastopajočimi je bil tudi 93-letni Franc Jelenc, član moškega pevskega zbora Društva upokojencev Jesenice, ki v zborih prepeva že več kot osemdeset let.

izvedbe skladb treh nastopajočih zborov, ki so prejeli posebna priznanja. To so bili: mešani pevski zbor Vrelec DU Škofja Loka, mešani pevski zbor DU Šenčur in Ženski pevski zbor Stane Habe DU Mengeš.

Zbrane na prireditvi so pozdravili jeseniški župan Pe-

Najstarejši pevec

Med nastopajočimi je bil tudi 93-letni Franc Jelenc, član moškega pevskega zbora Društva upokojencev Jesenice, ki v zborih prepeva že več kot osemdeset let. K upokojenskemu zboru so ga povabili leta 1968, čeprav mu je do upokojitve manj-

Novi predsednik fotografov

Vodenje Fotografskega društva Jesenice je prevzel Marko Tancar. Letošnje leto je za društvo zelo pomembno, saj praznujejo stoletnico fotografske dejavnosti na Jesenicah.

URŠKA PETERNEL

Fotografsko društvo Jesenice je dobilo novega predsednika, to je postal Marko Tancar, ki je nasledil Staneta Vidmarja, ki je društvo vodil sedem let.

Kot je povedal novi predsednik, je letošnje leto za društvo zelo pomembno, saj praznujejo stoletnico fotografske dejavnosti na Jesenicah. Dogodki se bodo vrstili celo leto. Konec lanskega leta so že izdali zbornik ob stoletnici, osrednja slovesnost pa bo 12. septembra v Gledališču Toneta Čufarja. Ob tem bodo pripravili tudi razstavo o zgodovini obeh



Marko Tancar je novi predsednik Fotografskega društva Jesenice. / FOTO: NIK BERTONCELJ

fotografskih društev in fotografske dejavnosti na Jesenicah.

Člani društva bodo od sredine julija do sredine oktobra razstavljali v Nagoldu

in s tem zaznamovali tridesetletnico sodelovanja med obema občinama, ki se je začelo prav s fotografi. Razstavo bosta 19. julija odprla oba župana. Marko Tancar je v programu poudaril tudi krepitev sodelovanja z drugimi fotografskimi društvi v Sloveniji in v tujini ter nadaljevanje in nadgradnjo društvenih dejavnosti, predvsem na izobraževalnem področju. »Prepričan sem, da je Fotografsko društvo Jesenice zaradi svojih članov in članic, ne glede na točkovanje FZS, najboljšo društvo v Sloveniji,« je dejal.

ŠPORT

Črta pod sezono: dvakrat drugi

Jeseniški hokejisti so sezono 2024/2025 zaključili z dvema drugima mestoma: v Alpski ligi in državnem prvenstvu. Lahko jo ocenimo kot uspešno.

MATJAŽ KLEMENC

Jeseniški hokejisti so se v Alpski ligi ustavili pred zadnjo stopničko. Pred četrto tekmo so šli s prednostjo v zmagah 2 : 1 hokejisti Zell am Seeja. Na četrti tekmi v

poškodbi Tadeja Čimžarja prevzel vlogo kapetana.

Zgodovina Jesenic v Alpski ligi

Glede na lansko sezono je bila letošnja veliko uspešnejša. Alpska liga se igra od se-

s 4 : 1. Častni gol za Jesenice je v zadnji minuti dosegel Koblar. Mnogi so napovedovali, da bo druga tekma zgolj formalnost in da bo Olimpija gladko odpravila »železarje«. A daleč od tega. Jeseničani so igrali odlično, imeli lepe pri-

omenjal dolgo in naporno sezono hokejistov iz Podmežakle. Olimpija je v rednem delu v ICHL odigrala 48 tekem in še dve v končnici. V državnem prvenstvu je odigrala štiri tekme, dve v polfinalu in dve v finalu. Skupaj



V državnem prvenstvu so jeseniški hokejisti morali priznati premoč Ljubljančanov. / FOTO: MATJAŽ KLEMENC

Podmežakli so gostje začeli odlično in že po slabih devetih minutah vodili z 2 : 0. Nepopustljivi Jeseničani so se pobrali in na uvodu druge tretjine izenačili. Na polovici so gostje še enkrat ušli na zadetek razlike, v zaključku tekme pa je ponovno sledilo izenačenje in potreben je bil podaljšek. V podaljšku, kjer se igra do »zlatega gola«, so bili boljši gostje in tekmo dobili s 4 : 3 (Lesničar, Bohinc, Svetina). Zanimivi so podatki, da so v Alpski ligi Jeseničani odigrali dvanajst podaljškov, deset so jih dobili, dva pa so izgubili – obakrat z ekipo Zell am See, obakrat s 4 : 3 in obakrat so gol dobili v 65. minuti. Po porazu se Jeseničani niso več pobrali in peto tekmo v gosteh izgubili s 5 : 1 (Brus). »Po izenačenju v zmagah 1 : 1 smo na tretji tekmi v gosteh izgubili s 4 : 3. Vodili smo že s 3 : 1 in gostitelji so na koncu izenačili na 3 : 3. Do konca rednega dela smo imeli veliko priložnost, da spet povedemo. Na koncu smo naredili napako in gostitelji so zmagali. Ta njihova zmagaja je bila po mojem odločilna za celoten razplet. Čestitam Zell am Seeju za zmago. V celoti so bili boljši. Če potegnem črto pod sezono v Alpski ligi, smo lahko zadovoljni, ponosni, kar smo naredili. Malokdo nam je pred začetkom dajal možnost, da bomo igrali v finalu. Po drugi strani pa vsak, ki pride v finale, hoče zmagati. Nam se žal ni izšlo,« je Alpsko ligo ocenil izkušeni branilec Maks Selan, ki je po

zone 2016/2017. V sezoni 2022/2023 so bili Jeseničani prvaki. V letošnji sezoni in v sezoni 2021/2022 so bili v finalu. V polfinalu so izpadli v sezonah 2016/2017, 2017/2018, 2018/2019 in

Maks Selan: »Manjka derbijev med Jesenicami in Olimpijo. To si zaslužijo tako igralci kot navijači. Polne tribune na obeh tekmah so pokazale, kaj ta derbi pomeni. Res škoda, da smo se letos srečali samo dvakrat v celi sezoni.«

2020/2021. V lanski sezoni 2023/2024 so ostali brez izločilnih bojov. Sezona 2019/2020 je bila zaradi koronavirusa prekinjena.

Olimpija premočna v finalu državnega prvenstva

Jeseniški hokejisti so se z dvema zmagama proti Celju, v gosteh s 4 : 1 in doma s 5 : 3, uvrstili v finale državnega prvenstva. Dolgo časa se ni vedelo, kdaj bosta večna tekmeča Olimpija in Jesenice »prekrižala« palice in se udarila za naslov najboljšega hokejskega kolektiva. Olimpija je 25. februarja končala nastope v ECHL. Čakalo se je še, kdaj bodo Jeseničani končali v Alpski ligi. Jeseničani so »položili orožje« v finalu v peti tekmi Alpske lige 15. aprila. Teden dni kasneje se je finale državnega prvenstva začel z uvodno tekmo na Jesenicah. Olimpija se je pokazala kot močnejši nasprotnik, boljši so bili drsalno in spretnejši pri oddaji ploščka. Ljubljančani so tekmo dobili

ložnosti, manjkala je samo pika na i, zadetek. Velja omeniti, da tik preden je Olimpija dosegla drugi zadetek, je bil nad Valtolo pred golom Olimpije storjen prekršek. Jeseničani so glasno protesti-

rali, za kar je Valtola dobil 10-minutno disciplinsko kazen. »Pred finalom smo navijačem obljubili borbeno igro in obljubo smo izpolnili. Vseeno, kakorkoli obrneš, je treba priznati, da je bila Olimpija boljša in so zasluženo osvojili naslov. Po drugi strani smo tudi mi dokazali, kljub razlikam med nami in Olimpijo, da se lahko z njimi dostojno kosamo. Veseli me, da nismo popustili do zadnje minute,« je povedal Maks Selan, ki ni mogel mimo dobrega obiska tako v Podmežakli kot v Tivoliju. »Manjka derbijev med Jesenicami in Olimpijo. To si zaslužijo tako igralci kot navijači. Polne tribune na obeh tekmah so pokazale, kaj ta derbi pomeni. Res škoda, da smo se letos srečali samo dvakrat v celi sezoni.«

Jeseničani odigrali več tekem kot Olimpija

Pred finalom se je večinoma govorilo o tem, koliko časa Olimpija že ni odigrala nobene tekme. Malokdo pa je

54 tekem. Številka Jesenic je večja. V Alpski ligi so v rednem delu odigrali 36 tekem, 8 tekem v ligi pet, 5 v četrtfinalu, 4 v polfinalu in 5 v finalu. V Alpski ligi skupaj 58 tekem. V državnem prvenstvu so odigrali 10 tekem (6 v rednem delu, 2 v polfinalu in 2 v finalu). Skupaj 68 tekem.

Žan Us vendarle v reprezentanci

Preden je bil odigran finale državnega prvenstva, je slovenska reprezentanca v pripravah za skupino A na Švedskem odigrala dve pripravljalni tekmi (zmaga z Italijo s 4 : 2 in poraz s Poljsko z 2 : 1). Reprezentančni spisek še zdaleč ni bil končan. Po finalni tekmi državnega prvenstva je bil naslednji dan objavljen spisek, kdo se bo priključil reprezentanci iz Olimpije in kdo iz ekipe Jesenic. S spiska je moč razbrati, da je bilo iz Olimpije poklicano dvanajst hokejistov, iz ekipe Jesenic pa se je na spisku znašel le Jaka Šturm. V oči bode ena stvar. Iz jeseniške ekipe prvotno vabila ni dobil vratar Žan Us, zagotovo prvo ime jeseniške ekipe v sezoni 2024/2025. Prednost pred njim je dobil drugi vratar Olimpije Luka Kolin. A na koncu je Us vendarle pristal v reprezentanci, saj se je tej zaradi dolge sezone in utrujenosti odpovedal Gašper Krošelj. Us bo edini reprezentant iz ekipe HDD SIJ Acroni Jesenice. Jaka Šturm je po tekmi z Madžarsko izpadel iz reprezentance.

Šport na kratko

ODBOJKA

Ekipa Volleyball Ljubljana premočan tekmelec

Odbojkarice Mladi Jesenice so premočno zmagale v 3. ligi zahod, skupina A. V rednem delu so izgubile le eno točko, ko so v gosteh premagale OK Ljubljana s 3 : 2. Ekipe ŽOK Šentvid II, AS Power Domžale, Ljubljana Volley, Aquawatt Žirovnica, Elmont Bled, OD Krim III so dvakrat premagale s 3 : 0 oz. 3 : 1, OK Ljubljana pa enkrat. Na koncu rednega dela so imele pred OK Ljubljana 6 točk prednosti, pred tretjevrščeno ekipo ŽOK Šentvid II pa kar 16 točk prednosti. Prve tri ekipe so se uvrstile v ligo C, kjer so se dvakrat pomerili s prvimi tremi ekipami iz lige B. Jeseničanke so dvakrat premagale ekipo OD Krim II s 3 : 0. Izolo so premagale s 3 : 2 in 3 : 1. Z Volleyballom Ljubljana so doma izgubile s 3 : 1. O tem, kdo bo napredoval ligo višje, je odločalo zadnje kolo med Volleyballom Ljubljana in Mladimi Jesenicami. Ljubljančanke so tekmo dobile s 3 : 0. Volleyball Ljubljana je osvojil prvo mesto s 26 točkami. Jeseničanke so bile druge z 22 točkami.

KARATE

Karateisti v Dobrovi

V Dobrovi je potekala 1. pokalna tekma Slovenske zveze tradicionalnega karateja. Nastopilo je 182 tekmovalcev iz Slovenije in en klub iz Italije. Iz Karate kluba MI-KI je nastopilo deset tekmovalcev. Poblizje si oglejmo njihove uvrstitve na stopničke: Anika Grad je bila prva in tretja, Timotej Mlakar prvi, Tamara Pazlar in Nik Pristavec sta osvojila drugo in tretje mesto; Ita Zorc in Leon Gregorič sta bila druga, Nina Dobravc, Ita Zorc in Julija Adamič pa so osvojili tretja mesta.

NAMIZNI TENIS

Namiznoteniška rekreativna liga

V sezoni 2024/2025 je v rekreativni namiznoteniški ligi Jesenice nastopilo šest ekip. Končni vrstni red ekip je bil naslednji: 1. Gostilna pri Marički, 2. Radovljica, 3. Stroporček Gasser, 4. MDI Jesenice, 5. DU Javornik Koroška Bela, 6. NTK Jesenice. Uvrstitev posamezno, 1. skupina: 1. Edo Kazič (MDI Jesenice), 2. Rajko Ralič (Gostilna pri Marički), 3. do 4. Žan Prešern (Radovljica), Niko Pavlovčič (Gostilna pri Marički). Uvrstitev posamezno, 2. skupina: 1. Igor Pivk (NTK Jesenice), 2. Bojan Fartak (Stroporček Gasser), 3. do 4. Andrej Košir (Stroporček Gasser), Matjaž Klemenc (Radovljica). Uvrstitev dvojic: 1. Edo Kazič, Klemen Vidmar (MDI Jesenice), 2. Daniel Žunič, Igor Pivk (NTK Jesenice), 3. do 4. Marko Vidic, Matjaž Klemenc (Radovljica), Ina in Oskar Kogovosov (NTK Jesenice). Sodelovalo je 23 moških in 2 ženski.

NOGOMET

Po porazu sosedski derbi

21. kolo se ni zaključilo po željah jeseniških nogometašev, saj so doživeli prvi poraz v spomladanskem delu. V gosteh pri ekipi Bistrac so izgubili s 4 : 2 (S. Samardžić, Ikač). V 22. kolu so doma gostili vodilno ekipo Roltek Dob. Tekma se je končala z rezultatom 0 : 0. Prejšnji konec tedna, kar se tiče drugega mesta, so si jeseniški nogometaši močno zakomplicirali, saj so v Šenčurju izgubili z 1 : 0. Lestvica prve polovice po sobotnih tekmah je naslednja: 1. Roltek Dob 52, 2. Škofja Loka 41, 3. Izola 40 (1 tekma manj), 4. Jesenice 40, 5. Šobec Lesce 39, 6. Svoboda Ljubljana 37, 7. Fama Vipava 37. V soboto Jeseniške nogometaše čaka sosedski derbi. V goste, tekma se bo začela ob 17. uri, prihaja ekipa Šobec Lesce.

Herbec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11

Herbec
VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in hitra montaža

BRINK

www.herbec.si
info@herbec.si

ZANIMIVOSTI

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem

14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas
www.gorenjski-glas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Aprilski dan za zdravje

Že osmo leto je v Kolpernu potekal Dan zdravja, ki ga pripravlja Zdravstvenovzgojni center Jesenice.

URŠKA PETERNEL

Po besedah vodje Zdravstvenovzgojnega centra Jesenice Ksenije Noč sedmega aprila zaznamujemo svetovni dan zdravja, zato Dan zdravja organizirajo vsako leto v začetku aprila. Na njem občanom predstavijo dejavnosti Zdravstvenega doma Jesenice, medicinske sestre so izvajale meritve krvnega sladkorja in tlaka, vpisovale na preglede v referenčne ambulante, svetovale o zdravi prehrani in ponujale zdravo malico. Ozaveščali so o ustnem zdravju, skrbi za duševno zdravje, cepljenju, ginekološkem zdravju, z Zvezo društev za boj proti raku o preventivi pred rakom. Reševalci urgentnega centra oziroma nujne medicinske pomoči so prikazovali temeljne postopke oživljanja in način uporabe avtomatskega zunanega defibrilatorja. Vsako leto sodelujeta jeseniški lekarni, Lekarna Plavž in Gorenjske lekarnice, letos se je pridružila tudi Splošna bolnišnica Jese-



Ekipa Zdravstvenovzgojnega centra Jesenice, ki vsako leto organizira Dan zdravja / FOTO: NIK BERTONCELJ

nice s paliativno oskrbo, javna agencija za zdravila je predstavljala medicinsko-tehnične pripomočke. Sanitarna služba Osnovnega zdravstva Gorenjske je prikazovala pravilno higieno rok, patronažna služba je svetovala o pripomočkih za inkontinenco. Sodelavci Zavoda za šport Jesenice so ozaveščali o možnosti telesne dejavnosti na

Jesenicah, fizioterapevtka o skrbi za telesno aktivnost, postavljen je bil tudi poligon za gibanje za otroke.

»Dneva zdravja si ne predstavljamo brez pomoči dijakov zdravstvene usmeritve Srednje šole Jesenice in študentov Fakultete za zdravstvo Angele Boškin,« je poudarila Ksenija Noč in dodala, da se Dneva zdravja vsako leto ude-

ležijo učenci in otroci iz vrtca, povabili pa so tudi predstavnike podjetij in drugih organizacij, saj je to dogodek, ki ga lahko izkoristijo za promocijo zdravja na delovnem mestu. Vsako leto pa je odlični tudi odziv občanov.

Pri organizaciji vsako leto sodelujejo Občina Jesenice, Zavod za šport Jesenice in Gornjesavski muzej Jesenice.



Prostovoljka društva Palias Lili Gornik in zdravnica Mateja Lopuh, vodja Centra za interdisciplinarno zdravljenje bolečine in paliativno oskrbo v Splošni bolnišnici Jesenice, sta predstavljali paliativno oskrbo. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Reševalci urgentnega centra oziroma nujne medicinske pomoči so prikazovali temeljne postopke oživljanja in način uporabe avtomatskega zunanega defibrilatorja. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Gibalne urice za malčke

Dijaki predšolske vzgoje so za šestdeset otrok iz Vrtca Jesenice pripravili gibalne urice.

URŠKA PETERNEL

Dijaki četrtnih letnikov predšolske vzgoje na Srednji šoli Jesenice so tudi letos pripravili gibalne urice z lutko Giba Gib za otroke iz jeseniškega vrtca. Gre za projekt v sklopu izbirnega strokovnega modula Šport za otroke, ki na šoli poteka že deveto leto. Po besedah profesorice Marte Bajc se dijaki v projektu usposablajo za pedagoško delo s predšolskimi otroki, pridobivajo praktična znanja s področja gibanja in plesnih dejavnosti, se učijo motivirati otroke za gibanje ... V šolski telovadnici za otroke pripravijo gibalne urice, letos za 60 otrok iz enote



Dijaki nabirajo izkušnje pri delu s predšolskimi otroki. / FOTO: ARHIV ŠOLE

Julke Pibernik, stare od tri do pet let. Otroci so na tematskih poligonih (poklici,

živili na kmetiji in v gozdu, risani junaki in letni časi ter slovenski superjunaki na

olimpijskih igrah) najprej poslušali zgodbo, ki jih je vodila skozi naloge. Pri gibanju po poligonih so razvijali gibalne sposobnosti, se zabavali, družili s prijatelji in uživali v gibanju skozi igro. Giba Gib jim je ob koncu podelil kolajne.

Kot so povedale dijakinje Irina, Emma, Dženana in Agnesa, so bile gibalne urice zelo prijetne, poskrbele so za veselje, sodelovanje in vzdušje, največ pa jim pomenita navdušenje otrok in njihova želja po sodelovanju.

Projekt finančno podpira Občina Jesenice v sklopu preventivnega projekta na področju dela z otroki in mladostniki.

Spoznajte največje skladatelje in med branjem poslušajte glasbo, ki so jo ustvarili. Poučite se o glasbilih in o tem, kako se nanje igra ter z njihovim združevanjem ustvarja glasbo. Odkrijte najslavnejše opere, simfonije, baletne in koncerte.

Z APLIKACIJO ZA 100 ZVOČNIH POSNETKOV!

9,90 EUR
* poština

Redna cena knjige je 16,90 evra, akcijska cena je samo

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjski-glas.si

Zdravljenje simptomov bolezni prostate namesto odpravljanja vzrokov za njen nastanek ima lahko krute posledice, vključno z obsojenostjo na plenice in impotenco do konca življenja. Avtor v priročniku predstavlja učinkovito alternativo operacijam prostate in terapijam z zdravili.

10 EUR
* poština

170 strani, mehka vezava. Redna cena knjige je 19,90 EUR, če jo kupite na Gorenjskem glasu je cena

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjski-glas.si

ZANIMIVOSTI

Petruške, nežne vile s Koroške Bele

Petra Vengar s Koroške Bele ustvarja nežna pravljica bitjeca iz volne, poimenovana Petruške. Nastajajo v tehniki suho polstenje.

URŠKA PETERNEL

»To ime je prišlo iz mene, ker sem Petra ... Opazujem svet, lepe stvari okrog sebe, lepe odnose, rožice, naravo in vse to dajem vanje.« pripoveduje Petra Vengar v svojem s svetlobo oblitim ateljeju sredi Koroške Bele, o tem, kako so njene nežne vile iz volne dobile ime Petruške. Pravljica bitjeca brez obrazov v tehniki suhega polstenja iz volne je začela ustvarjati pred dvanajstimi leti, ko je, po izobrazbi krajinska arhitektka, stopila na samostojno ustvarjalno in podjetniško pot.

Kot pripoveduje, se je s tehniko suhega polstenja seznanila v waldorfski šoli, ki sta jo obiskovali njeni hčerki, in takoj jo je pritegnila. Z iglo in volno je začela ustvarjati prve figurice, zlasti punčke, in z njimi iskati poti do ljudi. Prve je prodala na Blejskem otoku, nato v trgovini v Kranjski Gori, prodajala jih je na sejmih ...

Že od začetka samostojne podjetniške poti se je, pravi, zavedala, da je najtežji del rokodelstva v tem, kako izdelke prodati. V sebi je sicer začutila podjetniško žilico, a vedela je, da se mora naučiti tudi marketinga, zato se je

začela izobraževati tudi na tem področju in z novim znanjem iskati nove prodajne poti. Kot pravi, so se prav z razmahom interneta, Facebooka in Instagrama vrata umetnikom na široko odprla. Svojo priložnost je našla zlasti v globalni spletni prodajalni Etsy, kjer danes prodaja večino svojih izdelkov. A tudi tam je konkurenca ogromna, na platformi je šest milijonov umetnikov, ki prodajajo svoje izdelke. Petra je tudi tu poiskala znanje, kako si povečati prepoznavnost, izobraževala se je pri strokovnjaku iz Kalifornije in danes lahko reče, da ji je us-

pelo. Prek Etsya ustvari večino svoje prodaje, kar 70 odstotkov kupcev pa prihaja iz ZDA.

Petruške Petra pošilja po vsem svetu, celo v Avstralijo, Dubaj, Malezijo, Singapur, Bahrain so že potovale. Ob tem je velika prednost tudi v tem, da prek mednarodne dostavne službe kupci izdelke lahko dobijo v nekaj dneh; Petra pravi, da je neka gospa iz Singapurja Petruško naročila v ponedeljek, v sredo pa jo je že dobila. V ZDA, denimo, vile potujejo samo od tri do pet dni ...



Petruške so nežne, drobcene vile brez obrazov.

/ FOTO: NIK BERTONCEJ



Petra Vengar v svojem ateljeju na Koroški Beli, v katerem nastajajo Petruške / FOTO: NIK BERTONCEJ

Poleg vil Petra izdeluje tudi skupinske like, družine, jaslice (te so nasploh najbolj prodajani izdelek), fotografije, zvezke, razglednice in koledarje s podobami vil.

Ob tem Petra ostaja tudi mentorica, vodi delavnice suhega polstenja za otroke in odrasle, kjer udeleženci spoznavajo to starodavno tehniko in ustvarjajo lastne volnene izdelke. Na Jesenicah pa vodi tudi podjetniški krožek za učence in jim tako prenaša tudi svoje podjetniško znanje.



Za ustvarjanje Petra potrebuje le volno in posebno iglo.

/ FOTO: NIK BERTONCEJ

Gibatlon

URŠKA PETERNEL

V soboto, 24. maja, bo pri Osnovni šoli Toneta Čufarja na Jesenicah potekal Gibatlon v organizaciji zavoda Lepa si. »Z Gibatlonom želimo javnosti predstaviti rekreativnošportne aktivnosti, ki jih lahko s pomočjo in prilagoditvami izvajajo tudi osebe s posebnimi potrebami,« so povedali organizatorji. Prijavljenih je več kot sedemdeset tekmovalcev z različnimi omejitvami, kot spremljevalci pa bodo sodelovali paraalpski smučar Jernej Slivnik, profesionalni borec Denis Porčič - Chorčyp, smučarska skakalka Taja Bodlaj, slovenski producent, scenarist, igralec ter košarkar Franci Kek, dvigo-

valka uteži Eva Strgar, radijski voditelj in pevec Klemen Bunderla, jeseniški hokejisti in drugi. Ob 10. uri se bodo začele športne igre na poligonu za osebe s posebnimi potrebami, ob 12. uri bo nastopil čarovnik Erik, ob 13. uri bo podelitev medalj. Med 10. in 15. uro bo potekalo prosto športnorekreacijsko druženje z vsemi obiskovalci.

»Želimo si, da bi prireditev obiskalo čim več ljudi. S tem bi pokazali, da lahko skupaj ustvarimo prostor za osebe s posebnimi potrebami, na ta način se krepi njihova samopodoba in občutek, da so pomembni, slišani, sprejeti, varni, enakovredni člani družbe,« so še povedali v društvu Lepa si.

Četvorka jeseniških maturantov

V sredo, 21. maja, bo potekala četvorka jeseniških maturantov. Sodelovali bodo maturanti Gimnazije Jesenice in Srednje šole Jesenice, ki vsako leto pripravijo maturantski spreved skozi mesto, zatem pa na parkirišču pred stavbo Občine Jesenice zaplešejo četvorko.

hit

universe of fun
Hit Larix d.d.

Si nasmejan/a, komunikativen/a in te veseli delo z ljudmi?

V Igralnem salonu Casino Larix te čaka prijetna ekipa, redno plačilo in zaposlitev za nedoločen čas. **Izkušenj ne potrebuješ, zadostuje samo dobra volja ter resen odnos do dela.** Katera delovna mesta so na voljo?

Blagajnik/receptor m/ž

Pogoji za zasedbo delovnega mesta so sledeči (redno delo ali študentski servis):

- veselje do dela in učenja tujih jezikov
- izobrazba najmanj na ravni SOK 5 ali
- izobrazba najmanj na ravni SOK 4 in 3 leta delovnih izkušenj kot blagajnik v katerikoli dejavnosti in
- dokazilo o nekaznovanosti - da kandidat ni bil pravnomočno obsojen na zaporno kazen zaradi kaznivih dejanj zoper življenje in telo, človekovo zdravje, premoženje, gospodarstvo, pravni promet, uradno dolžnost in javna pooblastila ali javni red in mir, ki ne sme biti starejše od 3 mesecev

Natakar m/ž

Pogoji za zasedbo delovnega mesta so sledeči (redno delo ali študentski servis):

- veselje do dela
- znanje nemškega in italijanskega jezika je zaželeno ni pa pogoj

Si zainteresiran/a? Piši nam na info@casino-larix.com



Casino Larix
IGRALNI SALON
Kranjska Gora, Slovenija
hit casinos



MLADI

Jezikajmo v ruščini

Učenci Osnovne šole Prežihovega Voranca Jesenice so se na Unescovem nacionalnem festivalu predstavili s pevsko točko v ruščini.

URŠKA PETERNEL

Na Bledu vsako leto poteka festival Jezikajmo – Zbliževanje kultur, ki ga za slovensko mrežo Unesco šol organizira Osnovna šola prof. dr. Josipa Plemlja Bled. Letos se ga je udeležilo tudi enajst učencev Osnovne šole Prežihovega Voranca Jesenice v okviru izbirnega predmeta ruščina pod vodstvom profesorice ruščine Ane Kersnik Žvab. Kot je povedala, so nastopajoči

prepletali glasbo, ples, literaturo in gledališče v različnih jezikih. Šole udeležence so pripravile točke v tujem jeziku ali v slovenščini, kar je lepo povezovalo kulturno raznolikost in drugačnost. Učenci Osnovne šole Prežihovega Voranca Jesenice so nastopili s pevsko točko v ruščini, pri kateri sta jih spremljala tudi učenca s harmoniko in kitaro. Na dogodku jih je spremljala tudi profesorica glasbe Metka Gregorič.



Učenci Osnovne šole Prežihovega Voranca Jesenice so nastopili s pevsko točko v ruščini, pri kateri sta jih spremljala tudi učenca s harmoniko in kitaro. / FOTO: ARHIV ŠOLE

Koncert gimnazijcev z Jesenic in iz Nagolda

URŠKA PETERNEL

V ponedeljek, 26. maja, ob 18. uri bo v dvorani jeseniškega gledališča skupni koncert pevskih zborov Gimna-

zije Otta Hahna iz Nagolda ter Gimnazije Jesenice. Gimnaziji obeh pobratenih mest sta tesneje začeli sodelovati lani, koncert pa bo prvi skupni dogodek.

OTTO HAHN GYMNASIUM NAGOLD

OBČINA JESENICE

GIMNAZIJA JESENICE 80 let

Vabljeni na

KONCERT

pevskih zborov učencev
Otto Hahn gimnazije iz Nagolda
ter učencev Gimnazije Jesenice.

V ponedeljek, 26. 5. 2025, ob 18.00,
v Gledališču Toneta Čufarja na Jesenicah.

Prisrčno vabljeni!

Portret v objektivu mladih fotografov

Sodelovalo je kar 118 fotografov, ki so prispevali 430 fotografij.

URŠKA PETERNEL

V prostorih Mladinskega centra Jesenice so do konca maja na ogled fotografije letošnjega fotografskega natečaja Portret, ki je namenjen mladim. Sodelovalo je kar 118 fotografov, ki so prispevali 430 fotografij. Ob odprtju razstave so podelili nagrade najboljšim. V starostni kategoriji od 10 do 15 let je zlato medaljo Fotografske zveze Slovenije prejela Nina Miklič za fotografijo Dve oči, en pogled; srebrno Vito Šolinc za fotografijo Deček na stolu; bronasto pa Ela Aškerc za Igro svetlobe. V starostni kategoriji od 16 do 20 let je zlato medaljo prejela Taja Oderlap za fotografijo Med linijami tišine; srebrno Maša Bergant za Barvno iluzijo; bronasto pa Ožbej Rakovec za fotografijo z naslovom Obdaja. V kategoriji od 21 do 29 let pa je zlata medalja šla v roke Anje Kosmač za fotogra-



V kategoriji od 21 do 29 let je zlato medaljo prejela Anja Kosmač za fotografijo Moderno življenje. / FOTO: NIK BERTONCELJ

fijo Moderno življenje; srebrno je prejel Marko Pleterski za fotografijo Grobnik; bronasto pa Nejc Hribnik za fotografijo Flora. Podelili so tudi več diplom, prejela sta jo tudi člana Fotografskega društva Jesenice Lea Šporn in Bine Mekina. Mladinski fotografski natečaj Portret poteka v soorganizaciji Mladinskega centra Jesenice, jeseniške območne izpostave JSKD in Fotografskega društva Jesenice ter pod pokroviteljstvom Fotografske zveze Slovenije.



Na natečaju je sodelovalo tudi nekaj mladih jeseniških fotografov, med njimi Lea Šporn, ki je prejela diplomu. Na fotografiji skupaj z bratom Valom Špornom in mentorjem Sandijem Novakom. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Žarek med starejšimi

Otroci iz Dnevnega centra Društva Žarek so obiskali stanovalce Doma dr. Franceta Bergelja Jesenice.

URŠKA PETERNEL

Že drugo leto zapored so v okviru programa Dnevnega centra Naj mladih ne vzgaja ulica, ki deluje pod okriljem Društva Žarek, obiskali stanovalce Doma upokojencev dr. Franceta Bergelja na Jesenicah.

»Ideja o obisku je v sklopu projekta Dan za spremembe, ki ga organizira Slovenska filantropija, prvič zažive-la lani. Glavni namen obiska je medgeneracijsko povezovanje, ki ima številne pozitivne učinke – tako za starejše kot za mlajše,« je povedal strokovni vodja Dnevnega centra Primož Bezjak.

Potem ko so se lani otroci s starejšimi družili ob pogovorih in igranju družabnih iger, so letošnji obisk popestrili z glasbenim nastopom. Na njem so sodelovali uporabniki, prostovoljci in zaposleni Dnevnega centra. »Kljub začetni tremi – pred-



Letošnji obisk so popestrili z glasbenim nastopom. / FOTO: ARHIV DRUŠTVA ŽAREK

vsem med mlajšimi nastopajočimi – se je vzdušje kmalu sprostito. Poslušalci so nastop pospremili s ploskanjem, petjem in nasmehi. Po nastopu so naši najmlajši uporabniki stano-

valcem ter delovnim terapevtkam razdelili rožice, ki so jih sami izdelali iz različnih materialov. Topel sprejem in veselje ob obisku sta nas zelo ganila,« je povedal Primož Bezjak in dodal, da

so se že dogovorili tudi za ponovni obisk. V domu so jih namreč toplo sprejeli in poudarili, kako velik pomen imata tako glasba kot medgeneracijsko druženje za stanovalce doma.

ZANIMIVOSTI

Jesenice – moj novi dom

Na Ljudski univerzi Jesenice poteka pilotni projekt Jesenice – moj novi dom. Prvo skupino sestavlja dvanajst udeleženk s Kosova, ki imajo podporo kulturne mediatorke, ki jim pomaga pri sporazumevanju.

URŠKA PETERNEL

Na pobudo Občine Jesenice na Ljudski univerzi Jesenice poteka pilotni projekt Jesenice – moj novi dom, ki je namenjen priseljencem. Po besedah direktorice Majde Suljanović Hodžić prvo skupino sestavlja dvanajst udeleženk s Kosova, ki imajo podporo kul-

Jesenice – moj novi dom je 75-urni program, namenjen priseljencem, ki pri vključevanju v skupnost prejemo podporo kulturne mediatorke.



Udeleženke projekta Jesenice – moj novi dom, ki poteka na Ljudski univerzi Jesenice

/ FOTO: TINA DOKL

turne mediatorke, ki jim pomaga pri sporazumevanju.

»Cilj programa, ki traja 75 ur, je omogočiti udeležencem učenje slovenskega jezika skozi praktične izkušnje, kar prispeva k hitrejši in lažji integraciji. Priseljence želimo opolnomočiti z znanjem jezika do te mere, da bodo pri vsakdanjih opravilih samozavestni

in samostojni. Program jim omogoča pridobivanje pozitivnih izkušenj, ki jih bodo motivirale, da v prihodnje sami obišejo zdravnika, se udeležijo govornih ur, s čimer se bo postopoma zmanjšala potreba po kulturni mediaciji,« je povedala Majda Suljanović Hodžić. Po njenih besedah so udeleženke zelo motivira-

ne, saj se zavedajo, da jim znanje slovenskega jezika ne bo le olajšalo vsakdanjega življenja, temveč jim bo omogočilo tudi večjo samostojnost pri opravljanju različnih opravil, kot sta obisk zdravnika in komunikacija v šoli, ali pri iskanju zaposlitve. Nedavno so udeleženke obiskali tudi predstavniki Obči-

ne Jesenice, zanje so pripravile uganke o tradicionalnih jedeh različnih držav. Program na Ljudski univerzi Jesenice izvajajo v okviru Večgeneracijskega centra Gorenjske+, v prihodnje pa si želijo pridobiti sredstva za nove izvedbe, vsaj eno do dve na leto, je še povedala direktorica Ljudske univerze Jesenice.

O padcih in vzponih Jesenic

Društvo upokojencev Jesenice letos nadaljuje organizacijo okroglih miz, na katerih obravnavajo aktualne teme, ki zadevajo upokojence in širše družbene probleme.

JANKO RABIČ

Društvo upokojencev Jesenice je organiziralo prvo letošnje okroglo mizo z naslovom O padcih in vzponih Jesenic. Osnovni cilj razprave je bil pridobiti primerjavo o tem, kako so člani in drugi občani doživljali mesto Jesenice pred petdesetimi leti in kako ga doživljajo danes. Razpravo je vodil Jože Osterman, vsebinska izhodišča sta podala dva člana, ki sta v času poklicne kariere delala na mestih, kjer so sprejemali pomembne razvojne odločitve. Vitomir Pretnar je bil pod-

predsednik jeseniškega izvršnega sveta, načelnik jeseniške upravne enote in direktor občinske uprave občine Jesenice, Stevo Ščav-

Okrogla miza je izzvenela v optimističnem prepričanju, da mikavnost življenja v mestu raste.

ničar pa je ob koncu prejšnjega stoletja prevzel mesto direktorja Razvojne agencije Gorenjske s sede-

žem na Jesenicah. Sedaj že drugi mandat uspešno vodi Društvo upokojencev Jesenice. »Pričakovanja, da bo razprava zamorjena, saj se zlasti na družbenih omrežjih stanje mesta pogosto opisuje kot stagnacijo, celo nazadovanje, se niso uresničila,« je ob zaključku dejal Stevo Ščavničar. Udeleženci so bili sicer precej kritični, a hkrati dovolj optimistični z ugotovitvami, da so se Jesenice po strahoviti depresiji na začetku devetdesetih let, ko so padle po stopnji razvitosti in vrednosti produkcije skoraj na dno lestvice slovenskih občin,

kar dobro pobrale. Odprle so se nove dejavnosti, tako da so sedaj spet po podatkih razvitosti na 36. mestu. Ohranili so se vitalni deli, ki zadovoljujejo večino potreb prebivalcev. Predvsem je pomembno, da je okrogla miza izzvenela v optimističnem prepričanju, da mikavnost življenja v mestu raste in da bo tak trend ostal tudi v prihodnje. Menili so, da bo treba gospodarstvo bolj okrepiti, predvsem podjetja v lasti Jeseničanov, ki bi jim bil pomemben razvoj mesta, predvsem med mladimi, ki bi tako želeli živeti in ustvarjati na Jesenicah.

Mladinci dvanajsti na svetovnem prvenstvu

Slovenska moška reprezentanca U19 v floorballu je na svetovnem mladinskem prvenstvu v Zürichu, ki je potekalo med 29. aprilom in 4. majem, osvojila dvanajsto mesto. Mladinski svetovni prvaki so postali Finci. V slovenski ekipi so igrali tudi štirje fantje, ki prihajajo iz jeseniške občine: Luka Noč, Ažbe Razingar, Maks Kolar in Vid Ulčar. Ekipo so vodili glavni trener Tilen Vehovec in pomočnika trenerja Jan Blažič in Roland Brajič.

Parada učenja na Stari Savi

V sredo, 21. maja, bo v muzeju na prostem na pokriti tržnici na Stari Savi potekala Parada učenja. Začela se bo ob 14. uri, organizator je Ljudska univerza Jesenice, kjer poudarjajo, da gre za praznik učenja, ustvarjalnosti in povezovanja vseh generacij. Pripravljajo predstavitve društev, javnih zavodov in drugih organizacij na stojnicah, ustvarjalne delavnice in zanimive simulacije, brezplačne meritve, okušanje lokalnih dobrot in razgiban odrski program.

Pirhanje na velikonočni ponedeljek

V Farnem kulturnem društvu Koroška Bela so tudi letos na velikonočni ponedeljek pripravili pirhanje, ki je potekalo pred cerkvijo sv. Ingenuina in sv. Albuina. V otroški konkurenci je tekmovalo trinajst udeležencev, v odrasli pa kar 26. Prav vsi so se zabavali in na koncu tudi prejeli nagrade.



Kot so zapisali v Farnem kulturnem društvu, so nekateri tekmovalci vzeli zelo zares, saj so celo leto pitali kokoši s posebno hrano in te so potem znesle posebna jajca ...

/ FOTO: MARIJA PALOVŠNIK

Javno vodenje z Vitomirjem Pretnarjem

V sklopu vodenja z znanimi Jeseničani je obiskovalce po razstavi Mladost mesta rdečega prahu v Kosovi graščini vodil Vitomir Pretnar. Predstavil je Jesenice skozi svoje oči ob prepletanju družinskih zgodb in usod ter spominov na preteklo dogodke.



Po razstavi je vodil Vitomir Pretnar. / FOTO: ARHIV MUZEJA



SREDNJA ŠOLA JESENICE

Enota za izobraževanje odraslih
v šolskem letu 2025/2026 vabi v programe:

JAVNO VELJAVNI PROGRAMI

(vpis do 15. 9. 2025 oz. do zapolnitve prostih mest)

- NPI – pomočnik v tehnoloških procesih
- SPI – bolničar negovalec
- SPI – strojni mehanik in mehatronik operater
- SSI – strojni tehnik in tehnik zdravstvene nege

TEČAJI IN DRUGE STORITVE

V okviru ponudbe in povpraševanja razpisujemo in izvajamo naslednje tečaje:

- Teoretično usposabljanje delavcev za upravljanje energetskih naprav
- Voznik viličarja
- Upravljalca mostnega dvigala – žerjavovodja
- Upravljalca daljinsko vodenih dvigal
- Plamensko rezanje
- Plamensko varjenje
- Ročno obločno varjenje z oplaščeno elektrodo
- Varjenje MIG/MAG

PROJEKT PAUM je osnovno pedagoško-andragoško usposabljanje delavcev, ki kot mentorji sodelujejo pri usposabljanju dijakov na praktičnem usposabljanju z delom (PUD), oziroma študentov na praktičnem izobraževanju (PRI). Usposabljanje izvedemo glede na potrebe podjetij. Projekt financira Evropska unija iz sredstev Mehanizma za okrevanje in odpornost.

Za informacije nam lahko pišete petra.teraz@ssj-jesenice.si ali nas pokličete na 031 277 730

ZANIMIVOSTI

Skrb za prijaznejši vsakdan invalidov

Na Medobčinskem društvu invalidov Jesenice so v preteklem enoletnem obdobju veliko pozornosti namenjali preprečevanju in blaženju posledic invalidnosti, nudili so različne oblike socialne in zdravstvene pomoči ... Predsednica društva Marina Kalan je na občnem zboru navedla, da so izvajali športne aktivnosti, organizirali srečanja, izlete in sofinancirali koriščenje počitniških kapacitet. Za športnike gorenjskih društev invalidov so organizirali tekmovanje v balinanju. Ob različnih priložnostih so člane obiskali na domovih in jih obdarili. Pripravili so srečanje za člane, ki so v tekočem letu praznovali različne jubileje. V društvenih prostorih so imeli organizirano telesno vadbo, na delavnicah so izdelovali različne predmete.

Pohod po stari rudni poti

V soboto, 17. maja, bo potekal Pohod po stari rudni poti. Zbor je pred Mestnim muzejem Kosova graščina ob 10. uri. Naslednji brezplačni vodeni izlet bo 7. junija, in sicer pohod Naravoslovna in rudarska učna pot, 14. junija pa bo sledil pohod v Ferato Dobršnik. V programu so še: 30. avgusta pohod na Vajnež, 14. septembra pohod na Rožco, 4. oktobra pa pohod Ukova–Jelenkamen–Dom Pristava–Gajškova pot.

Dvojčka Lukan za Jesenice

◀ 1. stran

»Se še spomniš? Se spomniš tistih dni, ko smo pozabili na čas, ko so bili telefoni doma, mi pa zunaj? A se še spomniš, kako smo tekli po betonu, dokler nas niso bolele noge? Kako smo brcali žogo med dvema kamnoma in si predstavljali, da igramo finale? Kako smo žogo metali na koš, ki ni imel mreže? /.../ A danes? Danes je tišina tam, kjer je nekoč odmeval smeh ...«
To so besede iz enominutnega filmčka, ki sta ga posnela brata dvojčka Domen in Aljaž Lukan z Jesenic.

Nagradna igra je združila Jeseničane, pa tudi ljudi iz drugih krajev, tudi iz tujine, ki so zagnano oddajali glasove za Jesenice. Velika zahvala gre tako vsem, ki so glasovali in pripomogli, da bodo Jesenice dobile nov športni park.

Nostalgичni posnetek je nastal, potem ko je direktor Zavoda za šport Jesenice Jure Čebokli dal pobudo, da bi sodelovali v nagradni igri Radia Aktual za zunanji športni park Taurus v vrednosti 20 tisoč evrov. Triindvajsetletna brata Lukan, ki se sicer ukvarjata z videoprodukcijo, snemata kratke filme, imata pa tudi

zabaven kanal Lukan Twins na Tiktoku, sta bila takoj za. Kot so povedala, sta mladost preživela v dvorani in športnem parku Podmežakla, filmček sta posnela v enem dopoldnevu, da je bil njun izdelek res odličen – brez dvoma najboljši v konkurenci –, pa je zagotovo pripomogla tudi profesionalna izdelava, zlasti v studiu posnet zvok. In čeprav se je za športno igrišče potegovalo kar 71 krajev, so Jesenice hitro začele nabirati klike in zbirati glasove (vsakdo je lahko oddal po en glas na dan). Pri tem je svojo vlogo odigral tudi



Direktor Zavoda za šport Jure Čebokli, brata Domen in Aljaž Lukan ter njun oče Marko Lukan, ki je skrbel za spremljanje akcije, objavljanje rezultatov in spodbujanje h glasovanju na Facebooku / FOTO: NIK BERTONCELJ

'memic', ne 'meme',« se je pošalil. Odziv Jeseničanov je bil neverjeten, iz dneva v dan je rasla spletna skupnost, z njo pa število klikov in navdušenih komentarjev. Ob ogledu filmčka se je marsikdo spomnil svojega otroštva na jeseniških igriščih, ki jih je žal prerasl travo ali prekril beton. Ob zaključku je bila zmaga premočna, Jeseničani so oddali kar 15.123 glasov in si s tem 'priklkali' novo športno igrišče.

»To je pravi duh Jesenic! Hvaležni smo, da v našem multikulturnem mestu znamo stopiti skupaj kot ena velika družina,« so navdušeni v Zavodu za šport Jesenice, kjer so že izbrali lokacijo za novo igrišče. Po besedah direktorja zavoda Jureta Čeboklija ga bodo postavili v Športnem parku Podmežakla, ob nogometnem igrišču, kjer že stoji manjši, a kar malo pozabljen zunanji vadbeni park. Čebokli si želi, da bi ga dopolnili z novo vadbeno opremo in klopmi, kar bi

omogočilo medgeneracijsko povezovanje in športno rekreacijo za vse. Po načrtih bodo v kratkem podrla opuščena nekdanja objekta, ki so ga v preteklosti uporabljali nogometaši, poskrbeli pa bodo tudi za urejen dostop. Jure Čebokli ima v glavi tudi že ime: igrišče se bo imenovalo Medgeneracijsko igrišče Domen in Aljaž. In ja, Domnovo ime bo napisano prvo, ker je pač starejši od obeh dvojčkov. Za celih deset minut.

Ne v kolesarstvu, našel se je v košarki

Dvajsetletni Nal Jure Robič s Koroške Bele je član Košarkarskega kluba Jesenice in trener jeseniške selekcije Uzo.

MATJAŽ KLEMENC

V 4. ligi zahod se je Košarkarski klub Jesenice po rednem delu uvrstil na tretje mesto. So bili cilji pred sezono višji?

V sezoni 2023/2024 je članska košarkarska ekipa Jesenic izpadla iz 3. Slovenske lige in pred minulo sezono smo si zadali cilj, da se ekspresno vrnemo nazaj. V končnico se uvrstila prvi dve ekipi v ligi in v naši želji smo bili malo prekratki, saj smo redni del končali na tretjem mestu in brez možnosti za napredovanje. Z dvignjeno glavo gremo naprej.

Kako se je vam zdela kombinacija starejših, izkušenih igralcev in mlajših igralcev, ki si prepotrebne izkušnje še nabirate?

Če gledam skozi svoje oči, je bilo to zame zelo koristno. Kaj je lahko boljšega, če starejšega vprašam za nasvet in ti ta z veseljem pomaga.

Je čez sezono ekipa pod vodstvom trenerja Primoža Samarja imela dobre treninge?

Ne vedno. Ni bil problem pri trenerju Samarju, ampak v boleznih in v poškodbah. Tu je igra bolj trdo, hitreje, več se razmišlja.

Letošnja sezona je bila za vas prva prava članska sezona. Ste bili z njo zadovoljni?

Preskok iz mladincev v člansko ekipo je najtežji. V tem obdobju moraš dobiti priložnost za igranje in jaz sem jo pri trenerju Samarju dobil. Samar mi je postopoma delil minutažo, mi veliko pomagal z nasveti in res sem na najboljši možen način naredil ta težki korak. V lanskem sezoni sem igral tudi za mladince in v tej kategoriji

»Košarka mi je res všeč in bi bil z njo rad povezan celo življenje. Nimam visokih ciljev in povsem bom zadovoljen, če bom še naprej lahko uspešno igral za Jesenice.«

V letošnji sezoni ste imeli še eno pomembno funkcijo, saj ste bili trener mladinske ekipe v 2. Slovenski ligi. Biti igralec, biti trener, dve povsem različni vlogi.

Bivši trener mladinske ekipe Klemen Kovačec in Primož Samar sta mi dala možnost, da bi treniral mladince. Bilo mi je zanimivo in hkrati izživ, saj sem s temi fanti pred letom dni še igral skupaj. Prav zaradi tega, ker sem bil njihov soigralec, je bilo to malo nelagodno. Nisem hotel biti »tiran«. Dal sem si nalogo, da jim pomagam, jih spodbujam in skupaj zmagamo na čim več tekmah. Skušal sem jih podati tisto, kar sem se sam naučil



Nal Jure Robič: »Nikoli si nisem želel postati tako vrhunski kolesar, kot je bil moj pokojni oče.«

/ FOTO: MATJAŽ KLEMENC

kot igralec v mladinski ekipi. Mislim, da je vse skupaj kar dobro izpadlo.

Kaj vas je pripeljalo v košarko?

Že s šestimi leti sem začel trenirati nogomet, a za ta šport nisem bil najbolj talentiran. Drugi moj šport je bil kolesarstvo, v katerem sem

bil več kot deset let. Malo sem se menjal med cestnim in gorskim kolesarjenjem. Kolesarstvo mi je še vedno všeč, a le v vlogi rekreativca. Nikoli si nisem želel postati tako vrhunski kolesar, kot je bil moj pokojni oče. V košarko sem prišel čisto naključno, pred približno tremi leti. V tistem obdobju sem velik del poletja preživel na košarkarskem igrišču na Koroški Beli. Moj prijatelj, zdaj tudi soigralec Ažbe Kobal, mi je predlagal, da bi začel trenirati košarko, in še danes sem mu hvaležen. Tukaj ne smem pozabiti tudi prijatelja Miha Mlinariča. Oba mi z nasveti res veliko pomagata. Ažbe, Miha in jaz smo vedno na kupu, skupaj se vozimo na tekme in treninge. Starejši igralci so nam »pripeli« dva simpatična vzdevka: trio adijo ali sveta trojica. (smeh) Od takrat, ko sem prišel v košarko, disciplinirano in trdno treniram in veselim, da sem prišel do takšnega nivoja.

Kje vidite še prostor za napredovanje?

O, ogromno je še prostora za napredek. Tu bi v ospredje postavil razmišljanje v igri, viziji, pregled na igrišču. Mogoče mi manjka tudi še malo samozavesti.

Katero je vaše glavno orožje pri košarki?

Zelo dobro sem fizično pripravljen in nikoli ne popustim.

Kateri športi so vam še bližji?

Ko sem bil še otrok, smo zelo veliko hodili v hribe in to mi je ostalo še do danes. Pred približno tremi leti sem se odločil, da bi se priključil jeseniškemu alpinističnemu odseku. Žal mi zaradi šole ni uspelo opraviti izpitov za mlajšega pripravnika. Zdaj sem se odločil in da ta izpit naredim. Želim si, da za svojo dušo kaj športno odplezam v Završnici ali na Dovjem.

Ste študent. Kako usklajujete študij in košarko?

Študiram na Fakulteti za organizacijske vede v Kranju, program informatika. To mi je bilo najbližje medijskemu tehniku, kar je moja srednješolska izobrazba. Nisem si želel študirati v Ljubljani in tam živeti. Za zdaj študij in košarko usklajujem brez problema.

ZANIMIVOSTI

Pregledna razstava in selitev Dolika

JANKO RABIČ

V razstavnem salonu Dolik na Jesenicah se po več kot štirih desetletjih počasi, a vztrajno zaključuje izjemna era likovne, fotografske in druge razstavne dejavnosti v središču mesta. Dotrajani objekt v zasebni lasti se prodaja, iztekla se je najemna

zar. V naslednjih mesecih bodo poskrbeli za ureditev in opremo, jeseni načrtujejo prve razstave. Sedanja razstavna dejavnost je v prostoru, kjer ob dežju teče voda s stropa, je močno okrnjena, daleč od nivoja, po katerem je Dolik slovel. Aprila je 23 slikark in slikarjev, ki delujejo v Likovnem klubu Dolik

Začasno lokacijo so našli v avli ob vhodu v Kino Železar. V naslednjih mesecih bodo poskrbeli za ureditev in opremo, jeseni načrtujejo prve razstave.

pogodba Občine Jesenice za uporabo prostora. Zavzeti likovniki predvsem pod vodstvom Stanke Urbas že lep čas iščejo novo lokacijo, optimalne rešitve kar ni na obzorju. Sedaj so našli začasno v avli ob vhodu v Kino Žele-

pri KD Svoboda Tone Čufar Jesenice, na pregledni skupinski razstavi predstavilo del svoje umetniške ustvarjalnosti. Prevladovali so motivi narave, gora in drugi motivi iz vsakdanjega življenja.



V aprilu je bila na ogled pregledna razstava članov Dolika.

/ FOTO: JANKO RABIČ

Godbeniki z Moniko in Klemenom

JANKO RABIČ

Člani Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora ne poznajo počitka. Po lanskem uspešnem in zahtevnem praznovanju 150-letnega jubileja so pred njimi novi izzivi. Veliko dela in prizadevanj so v preteklih letih vložili v projekt Ljudska (z) godba, ki ga je zasnoval njihov umetniški vodja in dirigent Dejan Rihtarič. Obsega sedem novih skladb, v katerih so vpleteni motivi iz slo-

venskih ljudskih pesmi avtorjev Anžeta Rozmana in Aleksandra Čonča. Po več uspešnih koncertih so posneli zgoščenko.

V nedeljo, 18. maja, ob 17.30 pripravljajo koncert, na katerem bodo predstavili skladbe z zgoščenke. Gostje bodo mezzosopranistka Monika Bohinec, tenorist Klemen Torkar in Jože Andrejaš z ustno harmoniko. V primeru slabega vremena bo koncert v dvorani Gledališča Toneta Čufarja.

Cooperjev test in test hoje za občane

V sredo, 21. maja, bo na Jesenicah na atletski stezi v Športnem parku Podmežakla med 10. in 18. uro potekal Cooperjev test za občane. Gre za preverjanje rekreativnih tekaških sposobnosti. Ob 16. uri pa pripravljajo še občinski test hoje na dva kilometra. Oba testa sodita pod okrilje Dnevnih športa, pripravlja ju Zavod za šport Jesenice v sodelovanju s partnerji.

Pohod po poti meteorita na Mežaklo

V občini Jesenice skrbijo, da redka »pošiljka« iz vesolja ne bi šla v pozabo. Postala je del izletniške in turistične zanimivosti Mežakle.

JANKO RABIČ

V okviru letošnjega programa brezplačnih vodenih izletov Po jeseniških hribih 2025 so v soboto, 26. aprila, pri Društvu upokoencev Jesenice pod vodstvom Staneta Arha organizirali 8. pohod Po poti meteorita na Mežaklo. Udeleženci z Jesenic in iz drugih krajev Gorenjske so se na pot

odpravili s Kočne na Poljanah preko Obrance in Snežne jame do Planskega vrha na Mežakli. Turistični vodnik Andraž Sodja je opisal dogodke 9. aprila leta 2009, ko je na Mežaklo padel meteorit. Takrat so našli tri kose, udeležencem je pokazal kopijo enega od njih. V občini Jesenice skrbijo, da redka »pošiljka« iz vesolja ne bi šla v poza-

Turistični vodnik Andraž Sodja je opisal dogodke 9. aprila leta 2009, ko je na Mežaklo padel meteorit.

bo, postala je del izletniške in turistične zanimivosti Mežakle. Prvo leto so na Dnevu meteorita na Jesenicah predstavili največji originalni kos in izdali knjigo o meteoritu. Uredili so plansko pot Po poti meteorita in vsako leto v aprilu organizirajo pohod do mesta najdbe na Planskem vrhu na Mežakli.



Udeleženci letošnjega pohoda / FOTO: ANDRAŽ SODJA

RENAULT CLIO




že za 15.790 €*
5 let jamstva*

*Ob nakupu vozila Renault Clio i Feel Slovenia 1.0e 90 kupca prejme popust v višini 300 € in 5 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault. Oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, kar koli se zgodi prej. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupca prejme še bonus ob financiranju v višini 200 € z vključenim DDV. Priporočena maloprodajna cena modela v okviru je 15.790 €, ni obvezujoča za pooblaščenega prodajalca in ne vključuje popusta in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1.4.2025 do 31.5.2025. Paraba pri mešanem ciklusu: 4,17,3 l/100 km. Emisija CO₂: 96-136 g/km. Emisijska stopnja: EURO6D-FULL. Emisijska NOx: 0,0063 - 0,0383 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Oglikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k ozmerno povzročanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. Slika vozila je simbolična. Priznajemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča  **Castrol** renault.si



Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

ZANIMIVOSTI

Sudoku s končno rešitvijo

	7			2	3		6	
		9						5
1			7	8		4		
	8				9		7	6
7			3			5		9
		4		9		8		
	1				6		4	7
5	7		1				2	

Sestavil: Cveto Erman

Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami (1=A, 2=N, 3=I, 4=T, 5=O, 6=Z, 7=V, 8=S, 9=P), od leve proti desni prebrali rešitev, ki jo vpišete v označeno mesto v križan-ko. Rešitev sudokuja iz prejšnje številke je STROPNJAK.

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

Geslo je DARILO V ZLATU ZA VAŠ PRAZNIK. Sponzor križanke je ZLATARSTVO LAVTIŽAR, s. p., Cesta maršala Tita 10, Jesenice, na železniški postaji Jesenice, telefon 04 29 42 270, GSM 041 508 408, e-pošta franci.lavtizar@siol.net. Podarjajo tri nagrade – storitev v vrednosti 20 evrov. Nagrajenci so: **Dragica Černe**, Radovljica; **Bojana Hiti**, Jesenice; **Saša Remic**, Rupa. Čestitamo, za nagrade se oglasite v Zlatarstvu Lavtižar.

Večer notranjega miru z Armino

Armina Džafić, ambasadorica notranjega miru, na Jesenicah pripravlja brezplačen večer notranjega miru. Namenjen je vsem, ki se želijo sprostiti in notranje umiriti.

URŠKA PETERNEL

V dvorani jeseniškega gledališča bo v sredo, 21. maja, ob 19. uri poseben dogodek, namenjen iskanju notranjega miru. Pripravlja ga Armina Džafić, ambasadorica notranjega miru, namenjen pa je vsem, ki se želijo notranje umiriti.

»Gre za voden večer z nežnim stikom s telesom, dihom in notranjim mirom, ki je ustvarjen za vse, ki čutijo notranji nemir, kronično napetost in občutek, da nimajo časa zase,« je povedala Armina. Večer bo zaznamovalo branje pomiritev besedil in vodena sprostitve, udeležencem pa organizatorica želi predati občutek lahkotnosti in povezanosti. Dogodek je brezplačen, potrebne pa so prijave.

SOS sproščanja za študente

Armina pa vsak torek v maju in juniju pripravlja tudi SOS sproščanja za študente in dijake. »Prav zdaj, ko se bliža konec šolskega leta, veliko mladih doživlja pritisk, tesnobo in izčrpanost. Sprostitvena srečanja z elementi dihalnih vaj, vizualizacije in pogovora so nastala kot odgovor na te potrebe.

Prvo srečanje je brezplačno, da jim čim bolj olajšam dostop,« je povedala Armina Džafić, ki poudarja, kako zelo je pomembno, da tudi mladi pridejo v stik z izkušnjo miru. Na srečanjih, ki potekajo prek spleta, skupaj izvajajo učinkovite tehnike sproščanja, udeleženci dobijo preproste trike za umiritev misli in lažji fokus pri učenju.



Armina Džafić je ambasadorica notranjega miru.

/ FOTO: JANI PAVLIN

Sponzor križanke je **PIHALNI ORKESTER JESENICE - KRANJSKA GORA**, ki vas vabi na promocijski koncert Ljudska z'Godba z gosti: Monika Bohinec, mezzosopran, Klemen Torkar, tenor, in Jože Andrejaš, ustna harmonika. Trije izžrebanji reševalci pravilno rešenega gesla križanke bodo po pošti prejeli zgoščenko Ljudska z'Godba. Vabljeni ste na koncert, ki bo v nedeljo, 18. maja, ob 17.30 na Trgu Toneta Čufarja.

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon iz križanke) pošljite do ponedeljka, 26. maja 2025, na Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, 4001 Kranj, p. p. 124, ali vrzite v naš poštni nabiralnik. Rešitev pa lahko pošljete tudi po e-pošti na naslov križanke@g-glas.si (z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in pripisete osebne podatke).

PIHALNI ORKESTER JESENICE-KRANJSKA GORA vabi na koncert ob izidu zgoščenske										1	6
Gostje: Monika Bohinec Klemen Torkar Jože Andrejaš											
Trg Toneta Čufarja, Jesenice nedelja, 18. maj 2025, ob 17.30											
V primeru slabega vremena bo koncert potekal v dvorani Gledališča Toneta Čufarja Jesenice.											
AVTOR: CVETO ERMAN STANJE OKAM-NELEGA TUKAJ VPIŠETE REŠITEV SUDOKUJA ČASOPISNI PAPIR BOJNI PLIN ODMEV IME TEVE VODITELJICE ŽNIDARŠIČ MERI AVSENAK LJUDSKE PESMI V NOVI PREOBLEKI MOSTVO, EKIPA ZAPREKA ENOTA ZA ELEKTRIČNO KAPACITIVNOST										2	12
OPRUJETJE ZADRUGA (REDKO)										2	12
INDIJANSKO PLEME V MEHIKI NOVO-ZELANDSKI STAROSELEC NADA VIDMAR OSNOVNA MERA, KOLIČINA LEPILO (POGOVOR.) EGIPČANSKI BOG SONCA										15	13
MADŽ POLI TIK (BELA) VELIKI KANADSKI JELEN MESTO V ČRNI GORI STARA MAMA PREBIVALEC ČEŠKE LOČNA ŽAGA										3	14
SOLISTA MONIKA BOHINEC IN KLEMEN TORKAR UBOŽEC, REVEŽ PREBIVALEC ONEKA OTROŠKA VIRUSNA KUŽNA BOLEZEN SREDINA PREDPONE DOTIK ŽOGE NA MREŽI PRI NEKATERIH SPORTIH OKSID (ZASTAR.) MANJŠA PTICA PEVKA VABI PIHALNI ORKESTER JESENICE KR. GORA INDUSTRIJ. MESTO V ARGENTINI PREČNI DROGOVI NADUTEŽ, GIZDALIN GRŠKA BOGINJA NESREČE										14	3
MEDSEBOJNI ODNOS NADZORNI URAD ZADNJI DEL LETALA KRUŠNI OČE NASELJE POD SMARNO GORO NAJVIŠJI VRH PIRENEJEV (3404 M)										5	16
PRIPRAVA ZA LOVLJENJE ŽIVALI OTO JUGOVEC ZDRAVILA IZ OPIJA POŽREŠEN CLOVEK KRALJ ŽIVALI SLOVENSKA TISKOVNA AGENCIJA IME PISATELJICE PEROCI FR. SLIKAR IN KIPAR (AUGUSTE) PRETAKANJE SOLZ UNIVERZITETNO MESTO NA ŠVEDSKEM KIM NOVAK										16	14
LOPATKA ZA ČIŠČENJE PLUGA SIRCA-ROS RAZGIBAN SVET V HRIBOVJU NASILNA TATICA PRILJUBLJENE OTROŠKE IGRACE LEGO????? SREDOZEMSKA ALI TROPSKA RASTLINA										7	15
IZPIJTE NA DUŠEK GOSTA BOMBAŽNA TKANINA STANE UREK ČETRTRI IN PETI VOKAL										8	16
MANJŠA VAS NA KRŠKEM GRIČEVJU LUČAJ KEMIJSKI ZNAK ZA KOSITER NIKOLAJ OMERSA NEKDANJA SLOVENSKA SMUČARKA (MAJDA) MUSLI-MANSKO MOŠKO IME										17	17
PRIJLJUBLJENE OTROŠKE IGRACE LEGO????? SREDOZEMSKA ALI TROPSKA RASTLINA										9	12
GORENJSKI GLAS JESENISKE NOVICE 6 /2025 PP. 124, 4001 KRANJ										10	18
SLOVARČEK: ABSURD: neumnost, nesmisel, ROSARIO: industrijsko mesto v Argentini, CIRJE: manjša vas na Krškem gričevju, IVANGRAD: mesto v Črni Gori, RENOIR: francoski slikar in kipar (Auguste), AKANT: sredozemska, tropska rastlina, KUN: madžarski politik (Bela), ROTO: časopisni papir										11	19
KEMIJSKI ZNAK ZA KOSITER NIKOLAJ OMERSA NEKDANJA SLOVENSKA SMUČARKA (MAJDA) MUSLI-MANSKO MOŠKO IME										4	14
SREDOZEMSKA ALI TROPSKA RASTLINA										12	14

PRIREDITVE

Dogodki od 9. do 29. maja

PETEK, 9. MAJ

Muzikal Mrtva nevesta v izvedbi dijakov Gimnazije Jesenice

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

Brihtina pravljlična deželaUre pravljic za tiste predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca
Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri**Kartanje**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Dan EvropeŠportno srečanje jeseniških srednješolcev, Športni park Podmežakla
od 10. do 12. ure**Eho Nihilus, avtorska predstava Gledališka skupina V12 pri GTČ Jesenice**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 15. uri

Bralni klub. Pogovarjamo se o knjigi Kaj hoče ženska avtorice Irene Štaudohar.

Občinska knjižnica Jesenice, ob 18.30

Martin Krpan v izvedbi Loškega odra Škofja Loka

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19. uri

PONEDELJEK, 12. MAJ

Dan odprtih vrat Ljudske univerze Jesenice

Ljudska univerza Jesenice, od 10. ure do 18.30

Bralnica pri Grofici

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Obeležitev dneva Evrope

Dom Društva upokoencev Jesenice, ob 17. uri

TOREK, 13. MAJ

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

SREDA, 14. MAJ

Radovednice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. uri

Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Sproščanje z zvokom

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri in ob 18.30

ČETRTEK, 15. MAJ

Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Muzejski večer muzejskega društva Jesenice: Geološke zgodbe iz kamnin v Javorniškem Rovtu s Tomažem Petkom

Mestni muzej Kosova graščina, ob 19. uri

PETEK, 16. MAJ

Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Brihtina pravljlična dežela – ure pravljic za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Kolesarski sejem

Železniška postaja Jesenice na peronu 1, od 9. do 12. ure in od 15. do 18. ure

Dobrodelni koncert GUNI s prijatelji in odprtje kovaške skulpture ob Mednarodnem muzejskem dnevu 2025

Slovenski železarski muzej v Banketni dvorani Kolpern, ob 19. uri

SOBOTA, 17. MAJ

Pohod po Stari rudni poti

Zbor pred Mestnim muzejem Kosova graščina, ob 10. uri

Kolesarski sejem

Železniška postaja Jesenice na peronu 1, od 9. do 12. ure in od 15. do 18. ure

6 ur Španovega vrha

Prireditveni prostor Pr' Čop v Planini pod Golico, od 10. do 16. ure

Izbor Miss narcis in veselica z ansamblom Svizci

Prireditveni prostor Pr' Čop Planina pod Golico, od 14. ure dalje

Otroški program z Mini Planico, čarodejem Janom in poslikavo obraza

Prireditveni prostor Pr' Čop Planina pod Golico, od 14. do 18. ure

Koncert skupine Tantadruj

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku ob 20. uri

NEDELJA, 18. MAJ

Kolesarski sejem

Železniška postaja Jesenice na peronu 1, od 9. do 12. ure in od 15. do 18. ure

Predstavitve zgoščenke: Ljudska Z'Godba z Moniko Bohinec in Klemenom Torkarjem; dirigent Dejan Rihtarič, Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora

Trg Toneta Čufarja, ob 17.30

PONEDELJEK, 19. MAJ

Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Potopisno predavanje Lepa Bosna – predavatelj Klemen Klemenc

Dom Društva upokoencev Jesenice, ob 17. uri

Bralnica pri Grofici

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

TOREK, 20. MAJ

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Meritve krvnega tlaka, krvnega sladkorja in holesterola

Dom Društva upokoencev Jesenice, ob 17. uri

Recital violinistke Lare Škrabelj

Dvorana Lorenz Glasbene šole Jesenice, ob 18.30

Abstract, odprtje mednarodne fotografske razstave ob Mednarodnem muzejskem dnevu 2025

Slovenski železarski muzej – Banketna dvorana Kolpern, ob 19. uri

Zaključek bralnega projekta Ta veseli knjižni svet, Kabarete SimplozijNastopa Andrej Rozman Roza. Glasbena spremljava Goran Završnik.
Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

SREDA, 21. MAJ

Cooperjev test za občane – preverjanje rekreativnih tekaških sposobnosti

Športni park Podmežakla, od 10. do 18. ure

Občinski test hoje na 2 km – predhodna prijava do 15. ure

Športni park Podmežakla, ob 16. uri

Preizkus telesne zmogljivosti za občane

Športni park Podmežakla, ob 16. uri

Četvorka jeseniških maturantov

Parkirišče pred stavbo Občine Jesenice, ob 12. uri

Parada učenja

Muzej na prostem (pokrita tržnica na Stari Savi), ob 14. uri

Parada učenja: Abstract, projekcija izbranih fotografij in brezplačen ogled razstave

Slovenski železarski muzej, v Banketni dvorani Kolpern, med 14. in 17. uro

Radovednice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. uri

Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Plesi v krogu

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Bralna urica za pomiritev z Armino Džafič – Dogodek za notranji mir

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19. uri

ČETRTEK, 22. MAJ

Čistilna akcija sprehalne poti ob Savi

Zbor pri mHE Borovlje, ob 16. uri

Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Relief sv. Štefana z Blejske Dobrave, muzejski večer z restavratorko Tino Vrenko in konservatorjem mag. Matevžem Remškarjem, ob Mednarodnem muzejskem dnevu

Mestni muzej Kosova graščina, ob 19. uri

PETEK, 23. MAJ

Brihtina pravljlična dežela – ure pravljic za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Pomladanski koncert ŽPZ Večerna zarja z gosti

Dom Društva upokoencev Javornik - Koroška Bela, ob 18. uri

Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

SOBOTA, 24. MAJ

Gibatlon – drugačen privlačen v izvedbi društva LEPA SI

Osnovna šola Toneta Čufarja Jesenice, od 10. ure dalje

Dobrodelno tekmovanje Planica pod Golico v smučarskih skokih na maketi planiške velikankev Kajžah na Planini pod Golico 57a
Planina pod Golico, ob 10. uri**Dinov memorial – Turnir v malem nogometu in košarkarski 3x3**

Športni park Podmežakla, od 10. do 14. ure

Koncert srbskega tradicionalnega petja v izvedbi KPŠHD Vuk Karadžić Radovljica

Dvorana na Slovenskem Javorniku, ob 18. uri

PONEDELJEK, 26. MAJ

Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Bralnica pri Grofici

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Koncert pevskih zborov učencev Gimnazije Otto Hahn iz Nagolda ter učencev Gimnazije Jesenice

Gledališče Toneta Čufarja na Jesenicah, ob 18. uri

Predavanje Pavla Smoleja z digitalno fotografijo – Naše pohodne poti v letu 2024 – 3. del

Dom Društva upokoencev Javornik - Koroška Bela, ob 19. uri

TOREK, 27. MAJ

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

SREDA, 28. MAJ

Radovednice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. uri

Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Sproščanje z zvokom

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri in ob 18.30

ČETRTEK, 29. MAJ

Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Grofica pripoveduje

Knjižnica Hrušica, ob 17. uri

Žrebanje nagrajencev knjižne uganke

Občinska knjižnica Jesenice, ob 18. uri

Razstave

MLADINSKI CENTER JESENICE

Od ponedeljka do petka, dopoldan: **Ogled razstave nagrajenih fotografij »PORTRET 2025«** – 6. mladinski fotografski natečaj

MESTNI MUZEJ KOSOVA GRAŠČINA

Mladost mesta rdečega prahu, stalna razstava, sre.–sob. med 12. in 18. uro;**Relief sv. Štefana z Blejske Dobrave**, sre.–sob. med 12. in 18. uro
Slovenske fotografije se predstavijo 2025, do 14. junija 2025, sre.–sob. med 12. in 18. uro**Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditev: Prepleteni iz vseh vetrov**, medinstitucionalna razstava NTF, GMJ in Razkritih rok. Na ogled do 18. maja 2025.**Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditev: ABSTRACT**, mednarodna fotografska razstava OI JSKD Jesenice, FDJ in GMJ. Na ogled od 20. maja do 6. julija 2025.

SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ KOLPERN

Delavsko stanovanje, stalna razstava o železarski bivalni kulturi, od torika do petka med 9. in 14. uro

SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ – KOLPERN

Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditev: Prepleteni iz vseh vetrov, medinstitucionalna razstava NTF, GMJ in Razkritih rok. Na ogled do 18. maja 2025.**Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditev: ABSTRACT**, mednarodna fotografska razstava OI JSKD Jesenice, FDJ in GMJ. Na ogled bo od 20. maja do 6. julija 2025.

KULTURNI DOM SLOVENSKI JAVORNIK

Volišče, umetniška inštalacija Urške Savič. Razstava bo na ogled do 18. 5. 2025 od torika do petka in ob nedeljah med 16. in 20. uro.

Na vse prireditve vljudno vabljeni!

Ferata Dobršnik je že odprta

Uporaba ferate, ki je srednja zahtevna, zahteva nekaj znanja in primerne opreme.

URŠKA PETERNEL

Ferata Dobršnik nad Hrušico je že odprta. Kot so povedali na Zavodu za šport Jesenice, so pred novo sezono opravili varnostni pregled, odpravili nekaj poškodb in poskrbeli, da je ferata varna. Uporaba zahteva nekaj znanja in primerne opreme, so poudarili na zavodu. Je srednje zahtevna, ocenjena je s težavnostjo B, proti vrhu s C, njena višina je 270 me-

trov, skupna dolžina pa tisoč metrov. Je dobro zavarovana, menjavajo se lažji in težji odseki, primerna je tudi za začetnike in družine. Je pa obvezna uporaba plezalne opreme in vsaj osnovno znanje plezanja po feratah. Do začetka ferate je približno dvajset minut hoje iz središča Hrušice, samo plezanje pa vzame približno uro in pol. Sestopi se po označeni gozdni poti, za kar je potrebnih dodatnih trideset minut.



Ferata Dobršnik je srednje zahtevna, primerna tudi za začetnike. / FOTO: JANKO RABIČ

Majski vzponi na Golico

JANKO RABIČ

Golica je v maju najbolj obiskan vrh v Karavankah. Čudovito vreme v času letošnjih prvomajskih praznikov je odločilno prispevalo k prvemu množičnemu obisku. Pri Planinskem društvu Jesenice, ki imajo na razglednem rebro južnega pobočja v upravljaniju priljubljeno postojanko, takšnega ne pomnijo že dolgo časa. Osebjem z novim oskrbnikom Bojanom Zajcem je opravilo zahteven izpit pred ostalimi majskimi konci tedna. Priznavajo, da so bili premalo pripravljeni, vendar so se trudili, da so v ponudbi čim prej nadomestili vse, kar jim je zmanjkalo. Poleg številnih planincev iz vseh koncev Slovenije so bili med majskimi osvajači Golice planinci iz sosednje Hrvaške, Avstrije, Nemčije, Češke, iz

daljne Finske. Osrčje Karavank nad Jesenicami je vsem namenilo dvojno doživetje prazničnih dni: na okoliških travnikih v Planini pod Golico

Že prvi množični obisk je prinesel tudi probleme s parkiranjem.

co ogled narcis, na vrhu Golice pa čudovite poglede na Gorenjsko in Koroško. Že prvi množični obisk je prinesel tudi probleme s parkiranjem. Čeprav so v Planini pod Golico urejena parkirišča, so se mnogi želeli pripeljati čim višje, na začetek planinskih poti. Neodgovoren lastnik vozila iz sosednje Italije je parkiral na mestu spodnje postaje tovarne žičnice. K sreči ta dan ni obratovala.



Vrh Golice / FOTO: JANKO RABIČ

Jeseniško poletje

Na Občini Jesenice so že razkrili prve informacije o tem, kateri izvajalci bodo popestrili Jeseniško poletje 2025. Na Jesenice prihajajo: Manouche, Magnifico, Hitmacher, AbbaMia, Učiteljice, Yugo Nostalgica, BalkanBoys, za povrh pa še Helena Blagne in Peter Lovšin.

URŠKA PETERNEL

Jeseniško poletje z leti postaja vse bolj odmevno in privablja več obiskovalcev, saj temelji na bogatem programu, je poudaril jeseniški župan Peter Bohinec na novinarski konferenci, na kateri so razkrili prve obrise letošnjega Jeseniškega poletja 2025. Glavna usmeritev, ki je tudi letos vodila Občino Jesenice in organizatorje, je bila pripraviti vsebine, ki bodo pritegnile in zabavale čim širši krog generacij – od otrok do starejših. Skupno pripravljajo kar štirideset dogodkov, od glasbe do kulinarike.

Poletno dogajanje se bo uradno začelo 31. maja s Kulturno mavrico, na kateri se bodo tudi letos predstavila etnično raznolika društva z Jesenic. Gre za praznik multikulturalnosti Jesenic, je poudaril župan.

Trije veliki koncerti

Vrhunce poletja bodo sicer zaznamovali trije večerni



Župan Peter Bohinec in Ana Hering iz TIC Jesenice sta na novinarski konferenci predstavila prve obrise Jeseniškega poletja 2025. / FOTO: NIK BERTONCEJ

Manouche in legendarnim Magnificom; 19. julija val glasbe s Hithmacherjem, AbbaMio in Učiteljicami; 30. avgusta pa z domačo skupino Yugo Nostalgica in energičnimi BalkanBoysi. Vsi dogodki bodo potekali na prizorišču Muzeja na

Poleg tega bo 1. junija na Trgu prijateljstva za otroke potekala lutkovna predstava v izvedbi DPD Svoboda Javornik; 14. junija društvena prireditev in koncert KPŠHD Vuk Karadžić ob tridesetletnici delovanja; 18. junija koncert Simfoničnega orkestra Jesenice na Trgu Toneta Čufarja in dan zatem, 19. junija, na isti lokaciji še občinska proslava ob dnevu državnosti s Heleno Blagne in simfoničnim orkestrom.

Julija bodo dogajanje popestrili zvoki Makedonije, avgusta bo Dalmatinski večer na Hrušici, konec avgusta pa še Melodije Balkana v organizaciji KŠD Biser.

Za piko na i 6. septembra na Koroško Belo prihaja Peter Lovšin, nastopil bo na parkirišču pred gasilskim domom.

Na Trgu prijateljstva in na Čufarjevem trgu se obetata tudi dva akustična večera.

Torkove kinoteke, BIEN

Pestro bo tudi kulturno dogajanje, tudi letos bodo v juliju in avgustu potekale Torkove kinoteke, na Jesenice prihaja tudi bienale tekstilne umetnosti BIEN 2025 z razstavljenimi tekstilnimi inštalacijami na kar treh lokacijah.

Celoten program bo objavljen na spletni strani in Facebooku Občine Jesenice ter na plakatih.

Župan je izrazil zadovoljstvo, da so se poletne prireditve tako dobro »prijele« in da privabljajo obiskovalce od blizu in daleč. Na lanskih treh velikih koncertih so našli po tri tisoč obiskovalcev, društvene dogodke pa je obiskalo po več kot tisoč obiskovalcev.

koncerti priznanih glasbenih izvajalcev: 28. junija glasbeni večer s skupino

prostem – pokrite tržnice Jesenice in bodo za obiskovalce brezplačni.

Kolesarski sistem že deluje

URŠKA PETERNEL

Ob svetovnem dnevu zemlje 22. aprila je na Jesenicah potekala promocija sistema izposoje koles Gorenjska.Bike, ki povezuje deset gorenjskih občin in spodbuja trajnostni način življenja. Na parkirišču pred kolesarnico Občine Jesenice so obiskovalci lahko preizkusili kolesa, se zapeljali po kole-

sarskem poligonu ... Ob tej priložnosti je Jesenice obiskala tudi ambasadorka trajnostne mobilnosti kolesarka Laura Šimenc Kramar, ki je kolesarila skozi več gorenjskih občin, vključenih v sistem Gorenjska.Bike. Ob tem je pozvala tudi Jeseničane, naj uporabljajo kolesa zlasti za opravke po mestu, saj je vsakodnevne poti preprosto opraviti na trajnosten način



Po poligonu se je s kolesom zapeljal tudi jeseniški župan Peter Bohinec. / FOTO: NIK BERTONCEJ



Jesenice je obiskala tudi ambasadorka trajnostne mobilnosti kolesarka Laura Šimenc Kramar, ki je kolesarila skozi več gorenjskih občin. / FOTO: NIK BERTONCEJ

– s kolesom, ki zmanjšuje obremenitve okolja, krepi zdravje in povezuje ljudi. Na Jesenicah je občanom in obiskovalcem v sklopu kolesarskega sistema Gorenjska.Bike na voljo 16 navadnih in električnih koles, ki si jih je mogoče izposoditi v kolesarnicah pri občinski stavbi, pri TIC Jesenice, na Hrušici,

Slovenskem Javorniku in Blejski Dobravi. V sistem se je mogoče registrirati prek spletne aplikacije, kjer so na voljo informacije o najbližji kolesarnici in številu koles, ki so prosta za izposajo. Na Jesenicah je sicer malo uporabnikov sistema, lani so v celi sezoni našli sto izposoj koles.